
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

IZVJEŠTAJ O MONITORINGU RADA VLADE USK 

01.01.2016 - 31.12.2016. 

  



SAŽETAK  
 

2016. GODINA JE OBILJEŽENA TURBULENCIJAMA I PROMJENAMA U SASTAVU VLADE 

USK, U MAJU JE U VLADU USK UŠAO I SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST, A U JULU JE 

VLADA USK PROMIJENJENA GOTOVO U POTPUNOSTI. Vlada bivšeg premijera Izudina 

Saračevića je nakon opiranja promjenama koje su dogovorene na nivou lidera SDA i SBB, ipak u 

maju izvršila određene personalne promjene, a dio vladajućeg establišmenta je postao i Savez 

za bolju budućnost. Ipak, ni ova promjena nije bila dovoljna, te je 10. jula 2016. godine, došlo do 

smjene Vlade USK koju je predvodio bivši premijer Saračević, a postavljena je nova Vlada na 

čelu sa premijerom Rošićem. Politički igrokazi su se odrazili i na rezultate rada Vlade USK. 

REZULTATI RADA VLADE UNSKO-SANSKOG KANTONA, U 2016. GODINI, NAJSLABIJI SU 

U POSLJEDNJIH 6 GODINA, U KVANTITATIVNOM SMISLU. Od 2012. godine, produktivnost 

Vlade USK je sve slabija, pa je na kraju 2012. godine, broj razmotrenih mjera bio 1123 ili 310 više 

u odnosu na 2016. godinu, u kojoj je usvojeno 810 različitih mjera. 

 DOK JE U RADU SKUPŠTINE USK, PROMJENA SKUPŠTINSKE VEĆINE DRASTIČNO 

UTICALA NA REZULTATE, TI EFEKTI U RADU VLADE USK NISU BILI DRAMATIČNI.Vlada 

premijera Saračevića održavala je 6,7 zasjedanja mjesečno, u prosjeku, a Vlada premijera 

Rošića, dva zasjedanja manje ili 6,3 mjesečno. I u ukupnom mjesečnom prosjeku razmotrenih 

mjera, prethodna Vlada USK je bila efikasnija, mjesečno je realizirala 74 mjere u odnosu na 67 

mjera aktuelne Vlade USK. 

STRUKTURNO, NEŠTO VEĆA PRODUKTIVNOST BIVŠE VLADE, NIJE PRAĆENA RADOM 

NA ZNAČAJNIM MJERAMA KOJE SU ZADATAK VLADE. I pored toga što je prethodna Vlada 

USK realizirala 50-ak mjera više, ona se nije u značajnijem obimu bavila zakonodavnim 

aktivnostima, pa je od 10 prijedloga zakona, 8 zakona utvrđeno u mandatu Vlade premijera 

Rošića. 

BROJ ZAKONA UTVRĐENIH U 2016. GODINI NIJE VELIKI, ALI JE  TEK U 2016. GODINI 

ZASUTAVLJEN TREND PADA KOJI TRAJE OD 2012. GODINE. 13 zakona utvrđenih u 2016. 

godini, više od dvostruko je manje od broja zakona utvrđenih u adekvatnom periodu 2011. ali je 

u potpunosti izjednačen broj zakona iz 2013. godine, dok su u 2014. i 2015. godini razmotrena 

tek po 12 zakona. Zakonodavstvo je problem koji nijedna Vlada USK u zadnjih 6 godina nije 

kvalitetno riješila i taj segment je ključan da se ozbiljnije shvati u budućnosti, ako se misli ozbiljno 

podići nivo efikasnosti u USK. 



NAJVEĆI KVALITET KOJI JE DOBIJEN PROMJENOM VLADE, U JULU MJESECU, JE U 

POBOLJŠANJU KOORDINACIJE RADA VLADE I SKUPŠTINE, KOJE SE NAJLAKŠE 

OGLEDA U MNOGO BOLJOJ „PROHODNOSTI“ AKATA. To je i objašnjenje mnogo izraženijeg 

povećanja produktivnosti kod Skupštine, u odnosu na Vladu. 

VLADA USK JE, U SVOM DOSADAŠNJEM RADU, U KONTINUITETU, KRŠILA VLASTITI 

POSLOVNIK O RADU, NE USVAJAJUĆI PROGRAM SVOG RADA PRIJE POČETKA GODINE 

NA KOJU SE ODNOSI, ISKORAK JE MOGAO BITI U 2016. GODINI, ALI NI PRIPREMLJEN I 

PRIHVAĆEN NACRT NIJE BIO DOVOLJAN DA SE USVOJI I PRIJEDLOG PROGRAMA ZA 

2017. GODINU. Program rada Vlade USK za 2016. godinu usvojen je 09.02.2016. Nova vlada 

nije revidirala Program rada svojih prethodnika, za što je imala poslovničku mogućnost, te je, 

time, prihvatila odgovornost za realizaciju programa rada koji nije kreirala. Što, s obzirom da se 

desila smjena Vlade, izazvana nezadovoljstvom njenim radom, nije bilo baš logično.  No, pored 

toga, kada se uzme u obzir da je Vlada USK, sopstveni Program u nacrtu, pripremila u novembru, 

da je na osnovu istoga Skupština usvojila sopstveni prijedlog, nejasni su razlozi, zašto to nije 

uradila i Vlada USK. 

 NIJE ZADOVOLJAVAJUĆA REALIZACIJA PLANIRANIH OBAVEZA, A ODGOVORNOST ZA 

OVO STANJE JE NA VLADI USK, BEZ OBZIRA KO JE U MANDATU. Vlada USK je u 

potpunosti realizirala tek 44,4% od ukupno planiranih obaveza u 2016. godini, dok je još 3 mjere 

realizirala djelimično. Ovo je pad od 4% u odnosu na realizaciju programa u 2015. godini, dok kao 

konstantu navodimo da je tek 2012. godine, Vlada USK realiozirala 50% plana, a u svakoj drugoj 

godini izvršna vlast nije uspjela realizirati ni 50% od sopstvenog plana. 

REALIZACIJA NAJZNAČAJNIJIH MJERA IZ PROGRAMA RADA JE JOŠ LOŠIJA. Za 12 

mjeseci realizirano je tek 30% od, Programom rada za 2016. godinu, planiranih zakona. I nijedna 

strategija! 

ONO ŠTO JE POZITIVNO JE POVEĆANJE TRANSPARENTNOSTI RADA VLADE I 

SKUPŠTINE, PRIMJETNO U DURGOJ POLOVINI 2016. GODINE. Vlada USK je zakone 

utvrđene u ovom periodu slala u javnu raspravu, čime je građanima i interesnim skupinama 

omogućila uticaj na njihov konačni izgled, a samim aktima dala veću težinu. Pored toga, Budžet 

USK je bio na javnoj raspravi, prvi put u zadnjih 6 godina, a to se dogodilo u saradnji Vlade i 

Skupštine, te su zainteresovani pojedinci kao i građani imali mogućnost da iznesu svoje stavove 

o ovim dokumentima. 



VELIKI PROCENAT NEREALIZOVANOG DIJELA ZAKONODAVNOG PLANA, KOJI JE 

KARAKTERISTIKA RADA VLADE USK VEĆ GODINAMA, A KOJI DOVODI DO SITUACIJE 

DA SE IZ GODINE U GODINU ZAKONI SAMO PRENOSE IZ JEDNOG GODIŠNJEG 

PROGRAMA RADA U DRUGI, GOVORI O TOME DA SU KREIRANJE I USVAJANJE 

ZAKONA, ZA OVDAŠNJU VLAST, OZBILJAN PROBLEM.  Centri civilnih inicijativa su, kao 

jedan od uzroka tog problema, u institucijama vlasti u BiH, detektovali manjak osposobljenih 

kadrova koji mogu i znaju brzo i kvalitetno završiti proces pripreme zakona i strategija. 

VLADA USK JE “ZARADILA” NEGATIVAN REVIZORSKI IZVJEŠTAJ, ZA PROŠLU GODINU, 

OD FEDERALNOG UREDA ZA REVIZIJU. Federalni ured za reviziju javnog sektora je pronašao 

niz propusta u poslovanju vlasti. Koji još uvijek čekaju da budu otklonjeni. 

VLADA USK, U SVA TRI SASTAVA KOJA SU BILA AKTIVNA U POSMATRANOM PERIODU, 

KRŠILA JE ZAKON O RAVNOPRAVNOSTI POLOVA U BIH. Iako Zakon propisuje da je 

najmanja zastupljenost manje zastupljenog pola 40%, što znači da bi u Vladi USK morale da budu 

najmanje 4 žene, to nije ispoštovano ni u Vladi imenovanoj u februaru 2015. (u kojoj je bila samo 

1 žena), ni u Vladi nastaloj rekonstrukcijom u maju 2016. (u kojoj su bile 2 žene), a na žalost, 

umjesto da se promjena Vlade u julu iskoristi za usklađivanje njenog sastava sa Zakonom, nova 

Vlada USK, imenovana 10. jula, još drastičnije krši Zakon i vrši sistemsku diskriminaciju, jer u 

svom sastavu nema nijednu ženu.    
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Vlade USK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.01.2016 - 31.12.2016. godine.  

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Vlade USK tokom izvještajnog perioda.   

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada Vlade 

USK, zapisnici sa održanih sjednica Vlade i drugi materijali, traženi i dostavljeni od strane ove 

institucije.   

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

 

  



POLITIČKI KONTEKST  
 

Političke turbulencije koje godinama prate USK, u 2016. godini su samo potvrđene kroz niz 

promjena koje su uticale na odnose i unutar i među političkim subjektima u USK. Neminovnost 

ulaska SBB-a u vlast na nivou Kantona je u prvi mah izazvala gotovo blokadu rada izvršne vlasti, 

koja se u periodu od 23. marta do 21. aprila nije uopšte sastajala na sjednicama Vlade. Tek u 

maju Vlada koju je predvodio, sada već bivši premijer Izudin Saračević, je doživjela izmjene, čime 

je i zvanično SBB postao dio vladajuće koalicije u USK. Sva politička previranja, ipak nisu stala 

na ovim promjenama, već 20. juna, kada je skupštinska većina bila spremna da odbaci materijale 

Vlade USK u vezi sa pitanjem Univerziteta u Bihaću, tadašnji premijer Saračević je shvatio kao 

gubitak podrške i povukao je materijale, a sjednica nije ni održana. Kompletan 6-mjesečni ciklus 

je u stvari zbog ovako složenih političkih odnosa u USK, prouzrokovao dramatičan pad efikasosti 

i realizacije mjera kako Vlade, tako i Skupštine. 

U prvoj polovini jula, tačnije 10. jula 2016. godine, sazvana je vanredna sjednica Skupštine USK, 

na kojoj je premijer USK Saračević trebao podnijeti poslanicima izvještaj o svom radu. Kako se 

premijer Saračević nije ni pojavio na ovoj sjednici, izglasano je nepovjerenje Njemu i Vladi USK 

koju je predvodio. Na njegovo mjesto je ustoličen novi premijer gospodin Husein Rošić. Da je sve 

bilo unaprijed pripremljeno, jasno je i iz činjenice da je pored premijera Rošića, izabrana i 

kompletna Vlada USK, koja je isti dan i položila zakletvu. Od bivših ministara, jedini je „preživio“ 

ministar obrazovanja Adis Muharemović. Novofromirana Vlada USK je sastavljena od ministara 

iz SDA i SBB, a ASDA je postala opoziciona stranka. U Skupštini USK, manjinska Vlada je 

podržana od dijela poslanika SDA, njih 4 (SDA se u tom trenutku podijelila na dva bloka), od 2 

poslanika SBB (1 poslanik, Nijaz Kadirić, je ostao u opoziciji nakon ovih dešavanja), 4 poslanika 

DF-a, 4 poslanika SDP-a, 2 poslanika Laburističke stranke.  Opoziciju pored ASDA čini i DNZ, 

kao i već spomenuti poslanik SBB Nijaz Kadirić. 

Promjena je u suštinskom smislu donijela veću angažovanost Skupštine USK, koja je u trećem 

kvartalu uradila više posla, nego u prethodna dva zajedno. U posljednjem periodu je postalo jasno 

da su se nesuglasice unutar SDA smirile i Vlada USK postepeno dobija kompletnu podršku 

poslanika SDA u Skupštini USK. Ipak, tenzije i dalje postoje, kao i diskretne najave novih političkih 

turbulencija, sa neizvjesnim epilogom.  

 

 

 

 

 

 



SASTAV VLADE USK  
 

U 2016. godini, bilo je značajnih promjena u Vladi USK, a krajnja promjena se dogodila 

10.07.2016. godine, kada je smijenjen premijer Vlade USK Izudin Saračević.  

Navest ćemo kako su se hronološki dešavale promjene:  

Prve promjene Vlade USK su uslijele kao dio dogovora sa višeg nivoa, o realizaciji koalicionog 

sporazuma između SDA i SBB. Nakon perioda u kojem Vlada USK nije pristupila promjenama 

očekivanim od rukovodstava ove dvije stranke, što je proizvelo krizu u funkcionisanju vlasti od 

druge polovine marta do druge polovine aprila, u maju je ipak došlo do integracije kadrova SBB-

a u Vladu USK. 14.05.2016. na čelo Ministarstva zdravstva i socijalne politike umjesto Ibrahima 

Kajtazovića iz ASDA, došla je Dragana Bajrić SBB, na čelo Ministarstvo unutrašnjih poslova 

došao je Said Makić SBB, koji je naslijedio Senda Kljajića iz SDA, a na čelo Ministarstvo 

poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva došao je Samir Sedić SDA, koji je na poziciju došao 

umjesto Dragana Polimanca iz SDA.  

Vlada USK u ovom sastavu nije uspjela opstati ni puna dva mjeseca. Već 10.07.2016. godine, 

došlo je do smjene kompletne Vlade USK na čelu sa dotadašnjim premijerom Saračevićem. Vlada 

je smijenjena od strane nove skupštinske većine, a ASDA je u potpunosti istisnuta iz vlasti 

Kantona.  

Istoga dana, 10.07.2016. godine, novi premijer je postao Husein Rošić SDA, a u 8 resora su 

izabrani novi ministri. Jedini ministar koji je „preživio“ sve promjene je Adis Muharemović koji se 

u kontinuitetu nalazi na mjestu ministra za obrazovanje, nauku, kulturu i sport. U Ministarstvo 

pravosuđa je došao Nikola Findrik iz SDA, Ministarstvo pljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je 

dobio Dragan Polimanac (koji je bio smijenjen u prvim smjenama 14.05.2016. godine), na čelo 

Ministarstva unutrašnjih poslova došao je Ervin Bibanović iz SDA, na čelo Ministarstva finansija 

Salih Dedić SDA, na čelo Ministarstva privrede Asmir Crnkić SDA, na čelo Ministarstva zdravstva 

i socijalne politike Dženis Šabulić SBB, na čelo Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i 

zaštitu okoline Jasmin Burnić SBB i na čelo Ministarstva za pitanja boraca i RVI došao je Dževad 

Malkoč SDA.  

Tog dana su smijenjeni; ministrica pravde Sabina Beganović (ASDA), ministar finansija Zikrija 

Duraković (ASDA), ministar privrede Vid Šantić (ASDA), ministar za građenje, prostorno uređenje 

i zaštitu okoline Tahir Nuhić (ASDA), ministar za pitanje boraca i RVI Abid Mulalić (SDA), ministar 

unutrašnjih poslova Said Makić (SBB) i ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Samir 

Sedić (SDA). 

 

R. 
br. 

Pozicija u Vladi Ime i prezime Stranka Trajanje mandata 

1 Premijer USK-a Izudin Saračević  SDA 12.02.2015 - 10.07.2016 
 Premijer USK-a Husein Rošić  SDA 10.07.2016 - tn  

2 MUP Senad Kljajić SDA 12.02.2015 - 14.05.2016 



R. 
br. 

Pozicija u Vladi Ime i prezime Stranka Trajanje mandata 

 MUP Said Makić  SDA 14.05.2016 - 10.07.2016 
 MUP Ervin Bibanović  SBB 10.07.2016 - tn  

3 Ministarstvo zdravstva i socijalne 
politike 

Ibrahim 
Kajtazović  

ASDA 14.05.2016 - 10.07.2016 

 Ministarstvo zdravstva i socijalne 
politike 

Dragana Bajrić  SBB 12.02.2015 - 14.05.2016 

 Ministarstvo zdravstva i socijalne 
politike 

Dženis Šabulić SBB 10.07.2016 - tn 

4 Ministarstvo za pitanja boraca i RVI Abid Mulalić  SDA 10.07.2016 - tn 
 Ministarstvo za pitanja boraca i RVI Dževad Malkoč SDA 12.02.2015 - 10.07.2016 

5 Ministarstvo za građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu okoline 

Tahir Nuhić  ASDA 10.07.2016 - tn 

 Ministarstvo za građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu okoline 

Jasmin Burnić  SBB 12.02.2015 - 10.07.2016 

6 Ministarstvo privrede Vid Šantić ASDA 10.07.2016 - tn 
 Ministarstvo privrede Asmir Crnkić SDA 12.02.2015 - 10.07.2016 

7 Ministarstvo pravde Sabina 
Beganović  

ASDA 10.07.2016 - tn 

 Ministarstvo pravde Nikola Findrik SDA 12.02.2015 - 10.07.2016 
8 Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 
Dragan 

Polimanac 
SDA 12.02.2015 - 14.05.2016 

 Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

Samir Sedić SDA 14.05.2016 - 10.07.2016 

 Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

Dragan 
Polimanac 

SDA 10.07.2016 - tn 

9 Ministarstvo obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

Adis 
Muharemović 

SDA 12.02.2015 - tn 

10 Ministarstvo finansija Zikrija Duraković  ASDA 10.07.2016 - tn 
 Ministarstvo finansija Salih Dedić  SDA 12.02.2015 - 10.07.2016 

Tabela 1: Akuelna vlada USK. 

 

Aktuelnu vladu USK, koja funkcioniše kao manjinska, čine premijer i ministri iz 2 političke partije. 

 

 



 

Grafikon 1 

Skupštinsku većinu, koja stoji iza Vlade, čine poslanici SDA (10), SBB (2), LS BiH (2), SDP (4), 

DF (4). Takav omjer snaga je u Skupštini USK bio od jula do decembra 2016. godine. 

 

Grafikon 2 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2016 - 31.12.2016. Vlada USK je održala 75 sjednica – konstituirajuću, 50 

redovnih i 24 vanredne. Vlada USK je imala ukupno 78 zasjedanja. Dvije održane sjednice, 

naime, realizovane su u više nastavaka.  

Posmatramo li po Vladama, Vlada premijera Saračevića je do smjene, 10.7.2016. održala 37 

sjednica (26 redovnih i 11 vanrednih), u 40 zasjedanja, a Vlada premijera Rošića, za nešto manje 

raspoloživog vremena, 38 (25 redovnih i 13 vanrednih). Obje vlade ispunile su obavezu 

održavanja jedne redovne sjednice sedmično, u prosjeku. S tim što je vlada premijera Saračevića 

imala „prazninu“ u periodu 24.3. do 21.4. (104. redovna sjednica, započeta 17.3, koja je imala 

nastavak 24.3. završena je tek 21.4., nakon skoro jednomjesečne pauze). 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Razmatrano 
mjera 

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

11.01.2016 86. Redovna 1 08:00 00:20 
11.01.2016 87. Vanredna 1 08:30 00:10 
13.01.2016 88. Redovna 1 12:00 00:15 
15.01.2016 89. Redovna 10 10:00 03:40 
21.01.2016 90. Redovna 21 10:00 00:40 
25.01.2016 91. Redovna 2 08:00 06:40 
28.01.2016 92. Redovna 25 10:00 03:40 
05.02.2016 93. Redovna 7 10:50 01:20 
09.02.2016 94. Redovna 25 11:00 01:20 
11.02.2016 95. Redovna 24 10:00 02:00 
16.02.2016 96. Redovna 11 10:00 03:00 
17.02.2016 97. Vanredna 1 13:30 00:05 
18.02.2016 98. Redovna 17 10:40 01:10 
24.02.2016 99. Vanredna 1 14:15 00:10 
25.02.2016 100. Redovna 14 09:50 01:40 
26.02.2016 101. Redovna 2 09:00 00:45 
10.03.2016 102. Redovna  - početak 12 10:00 01:20 
11.03.2016 102. Redovna 10 08:00 01:50 
11.03.2016 103. Vanredna 3 13:30 00:45 
17.03.2016 104. Redovna  - početak 12 10:00 01:00 
24.03.2016 104. Redovna  - 

nastavak 
17 08:00 02:30 

21.04.2016 104. Redovna 1 12:00 00:20 
25.04.2016 105. Redovna 18 12:00 02:00 
27.04.2016 106. Redovna 23 10:00 03:00 
29.04.2016 107. Redovna 21 09:00 02:30 
06.05.2016 108. Redovna 29 09:30 03:40 
09.05.2016 109. Redovna 12 09:45 01:00 
13.05.2016 110. Redovna 16 09:00 02:00 
16.05.2016 111. Vanredna 1 08:00 00:33 
20.05.2016 112. Redovna 16 09:00 02:40 



Datum R.br. 
sjed. 

Tip Razmatrano 
mjera 

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

02.06.2016 113. Redovna 36 10:00 05:00 
03.06.2016 114. Vanredna 1 11:00 00:15 
07.06.2016 115. Vanredna 1 09:30 00:15 
13.06.2016 116. Vanredna 2 08:00 00:45 
14.06.2016 117. Redovna 10 09:50 01:20 
16.06.2016 118. Redovna 17 10:00 02:30 
17.06.2016 119. Vanredna 1 11:30 00:20 
22.06.2016 120. Vanredna 1 12:00 00:35 
23.06.2016 121. Redovna 20 10:00 01:55 
30.06.2016 122. Vanredna 1 11:30 00:25 
12.07.2016 1. Konstituirajuća 1 15:00 00:10 
14.07.2016 2. Redovna 19 09:00 02:05 
21.07.2016 3. Redovna 31 09:00 03:05 
28.07.2016 4. Redovna 19 09:00 01:55 
01.08.2016 5. Vanredna 2 15:00 00:45 
02.08.2016 6. Vanredna 1 19:30 00:20 
04.08.2016 7. Redovna 18 09:00 02:00 
11.08.2016 8. Redovna 21 09:00 02:45 
18.08.2016 9. Redovna 25 09:00 01:40 
25.08.2016 10. Redovna 2 08:00 07:25 
25.08.2016 11. Vanredna 1 20:25 00:05 
26.08.2016 12. Redovna 16 09:00 02:25 
01.09.2016 13. Redovna 12 09:15 01:30 
09.09.2016 14. Redovna 12 09:00 01:35 
16.09.2016 15. Redovna 14 09:25 02:30 
22.09.2016 16. Redovna 18 09:00 02:30 
30.09.2016 17. Redovna 15 09:15 01:45 
06.10.2016 18. Redovna 18 09:00 01:20 
13.10.2016 19. Redovna 1 11:30 00:30 
20.10.2016 20. Redovna 27 09:00 02:10 
25.10.2016 21. Vanredna 1 08:30 03:00 
04.11.2016 22. Redovna 18 09:00 02:15 
07.11.2016 23. Vanredna 1 15:00 00:10 
09.11.2016 24. Vanredna 2 08:30 00:30 
16.11.2016 25. Redovna 15 09:30 01:30 
18.11.2016 26. Redovna 5 08:30 02:15 
18.11.2016 27. Vanredna 1 14:00 00:45 
23.11.2016 28. Vanredna 2 08:30 00:30 
23.11.2016 29. Vanredna 1 17:20 00:05 
24.11.2016 30. Redovna 11 11:10 01:25 
02.12.2016 31. Redovna 16 09:00 01:45 
08.12.2016 32. Vanredna 2 08:30 02:15 
16.12.2016 33. Redovna 19 09:25 02:20 
19.12.2016 34. Redovna 5 11:00 02:30 
21.12.2016 35. Vanredna 1 09:35 00:10 
23.12.2016 36. Vanredna 0 15:00 00:30 



Datum R.br. 
sjed. 

Tip Razmatrano 
mjera 

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

27.12.2016 37. Vanredna 1 11:30 00:25 
29.12.2016 38. Redovna 20 00:00 11:15 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Vlade USK, u periodu 01.01.2016-

31.12.2016. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo  853 mjera, od 

čega je, u periodu na koji se odnosi ovaj izvještaj, njih 838 razmatrano. 827 je usvojeno,  4 su 

vraćene na doradu, 4 nisu usvojene,  2 su primljene k znanju. Pored toga 11 mjera je povučeno, 

a  4 su skinute sa dnevnog reda. 

Kuriozitet je da su obje vlade imale identičan mjesečni prosjek razmotrenih mjera – 70.  

 

Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 10.7 po zasjedanju. 

 

Grafikon 3 

 

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 6.5 a prosjek razmatranih mjera 

je 70. 
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Grafikon 4 

 

Analizirajući mjere koje je Vlada USK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći broj mjera 

koje su razmatrane predstavljaju dnevno-operativne mjere. Različite odluke, rješenja,  saglasnosti 

i zaključci čine  48% od svih razmatranih mjera. A izvještaji, informacije, planovi i programi 41%. 

Procenat značajnijih mjera, koje mogu dugoročno pozitivno uticati na kvalitet života građana 

Kantona je, međutim, krajnje nizak. Zakoni čine tek 2,3%, a strategije 0,2%.  

Ovih 0,2% predstavljaju, zapravo strateške planove Ministarstva za građenje, prostorno uređenje 

i zaštitu okoliša i Ministarsatva finansija USK, do 2018 i 2019. godine 

Vrijedi spomenuti da je svoju strategiju razvoja do 2020, koju je većina kantona usvajala tokom 

2016. godine, Vlada i Skupština USK donijeli još 2014. 

Spomenimo i da su oba strateška plana usvojena za vlade premijera Saračevića, ali da je 

razmatranje zakona, u mandatu premijera Rošića bilo dva puta zastupljenije na dnevnim 

redovima održanih sjednica. 

 Tip Jan Feb Mar Apr Maj Jun Jul Avg Sep Okt Nov Dec UKUPNO 

Odluke 2 25 6 21 7 19 13 17 14 17 15 19 175 
Zaključak 2 2 4 1 2 3 4 2 6 1 2 1 30 
Izvještaji 10 41 8 14 25 16 6 6 8 2 8 4 148 

Informacije 5 4 7 3 1 6 9 6 2 1 2 2 48 
Analize 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Elaborati 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Pravilnici 1 0 2 0 1 2 0 1 0 1 0 3 11 
Ugovori i 

sporazumi 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Deklaracije 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Saglasnosti 7 8 6 5 4 9 3 3 12 4 7 2 70 

Ostalo 2 3 2 0 4 10 0 5 3 2 3 4 52 
Planovi i 
programi 

1 12 11 15 21 20 8 7 10 9 9 23 146 

Rješenja 28 6 7 3 5 1 27 30 13 9 1 1 131 
Zakoni 0 1 0 1 2 1 0 6 3 0 3 2 19 

Strategije 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 
Inicijative 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Budžeti 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 2 5 

Tabela 3: Pregled broja razmatranih mjera na sjednicama Vlade USK, u periodu 01.01.2016-31.12.2016 (Pod 

ostalo u ovoj tabeli spadaju sljedeće mjere: Prijedlog 8, Smjernice 1, Amandman 12, Uredba 5, Inicijative i 

pitanja 2, Stav - Mišljenje 16, Uputstvo 1, Ostalo 7) 

Vlada je na sjednicama provela ukupno 137.5 sati. Odnosno prosječno  11.5 sati mjesečno. 

 

Grafikon 5 

 

Najveću produktivnost u radu Vlada je pokazala u februaru, kada je radeći 11.5 sati, razmotrila 

102 mjere. 

Političke turbulencije, blokade rada i nepovjerenje, prisutni tokom 2016. godine, odrazili su se na 

konačne rezultate. Poređenje godišnjih rezultata, naime, ukazuje da je 2016. godine Vlada imala 

najniži stepen produktivnosti u posljednjih 6 godina. Činjenica da je pri tome potrošila i gotovo 

najviše vremena, ukazuje i na lošu efikasnost.  

jan feb mart apr maj jun jul avg sep okt nov dec

15,4 11,5 7,4 7,8 9,9 13,3 7,3
17,4

9,8 7 9,4
21,2

61

102

54
63

74
90

70
86

71

47
56

64

4 8,9 7,3 8 7,5 6,8 9,7 4,9 7,2 6,7 5,9 3

Efikasnost rada Vlade USK u 2016. godini

Broj sati provedenih na sjednicama Broj razmatranih mjera Prosjek po satu



 

Grafikon 6 

 

Pređemo li sada sa analize rada Vlade, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati da je 

broj različitih mjera koje je Vlada razmotrila u periodu 01.01.2016-31.12.2016 bio 816 (neke od 

mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama), a da je utvrđeno njih 810. 

 

Grafikon 7 

 

Ubjedljivo najveći broj mjera je razmotren u 2012. godini, kada je u zadnjih 6 godina, Vlada USK 

uspjela biti toliko efikasna u radu da je realizirala preko 1100 mjera, odnosno za 313 (ili 39%) više 

nego u 2016, u kojoj je zabilježena najniža realizacija mjera u posljednjih 6 godina.  
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST VLADE USK  
 

Od 816 različitih mjera koje je Vlada USK razmotrila u periodu 01.01.2016-31.12.2016. njih  13 

(1.6%) su zakoni. Broj razmotrenih zakona nije adekvatan ni prema godišnjem planu rada Vlade, 

ali ni u bilo kojem drugom kontkestu. Zakoni, kao faktor koji reguliše gotovo sve sfere života, nisu 

bili značajno zastupljeni u radu Vlade USK, a ta pojava se može okarakteristai i kao trend u radu 

različitih nosilaca izvršne vlasti u različitim mandatima i godinama. 

 

Grafikon 8 

Vlada USK je u periodu 01.01.2016-31.12.2016 utvrdila 13 zakona (10 u finalnoj formi prijedloga, 

te još 3 u nacrtu). 10 od njih (7 u prijedlogu i 3 u nacrtu) su iz Programa rada Vlade za aktuelnu 

godinu, dakle 77% zakona je planski realizovano. 

 

Grafikon 9 

Dodajmo i da je od 10 zakona usvojenih, na Vladi, u formi prijedloga, njih 3 prethodno, u 

posmatranom periodu, razmatrano i usvojeno u formi nacrta.   
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Dakle, 13 različitih zakona na Vladi se, tokom 2016. godine, pojavilo 16 puta. 

 

Grafikon 10 

5 zakona (2 u prijedlogu i 3 u nacrtu) utvrđeni su od strane Vlade premijera Saračevića (pri čemu 

je jedan nacrt u drugoj polovini godine utvrđen u prijedlogu), a 9 zakona (8 u prijedlogu i 1 u 

nacrtu) utvrđeni su od strane Vlade premijera Rošića (pri čemu su 2 od 8 prijedloga, u ovom 

periodu, usvojeni i u nacrtu).  

7 od 10 zakona utvrđenih na vladi u formi prijedloga su tzv. temeljni zakoni. Ostalo su izmjene i 

dopune već postojećih zakonskih akata. Od 3 zakona utvrđenih samo u formi nacrta, 1 je temeljni 

zakon.   

 

Grafikon 11 

 

Vlada USK, u kontinuitetu, već godinama, ima problema u pripremi i realizaciji zakona, što 

značajno utiče na rezultate rada institucija, ali i na kvalitet života građana.  
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Usporedbe radi, Vlada Tuzlanskog i Sarajevskog kantona, u 2016. godini ostvarili su duplo bolje 
rezultate. 
 

 

Grafikon 12 

 

Jedini respektabilan rezultat, u posljednih 6 godina, Vlada USK je ostvarila 2011, kada je 

utvrdila 29 zakona. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA VLADE 

Program rada za 2017. godinu 

Vlada USK nije donijela svoj program rada za 2017. godinu, prije isteka 2016. Time su od strane 

Vlade prekršene odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa.  

S druge strane, iako ga nije utvrdila u prijedlogu, Vlada USK je jedna od rijetkih kantonalnih vlada 

koja je, prije početka 2017. godine, svoj program za ovu godinu utvrdila bar u nacrtu.  

24.11.2016. je usvojen Nacrt program rada za 2017. godinu, a na osnovu ovog dokumenta je 

Skupština USK usvojila svoj Program rada za 2017. godinu prije isteka 2016. godine. Vlada nije 

finiširala svoj planski akt, čime je nastavljena višegodišnja praksa da se važni akti ne usvajaju na 

vrijeme. 

Realizacija Programa rada za 2016. godinu 

Program rada Vlade USK za 2016. godinu usvojen je 09.02.2016., što znači da je prekršen 

Poslovnik o radu Vlade koji precizno definiše obavezu da se Program rada za određenu godinu 

donosi prije kraja prethodne. Program u sebi sadrži 135 mjera, od čega su 30 zakoni, što je i 

najveći broj zakona, planiranih u posljednjih 6 godina. 

 

Program za: Datum 
usvajanja 

Broj mjera u Programu Broj zakona 

2011. 30.03.2011 145 26 
2012. 29.03.2012 137 24 
2013. 21.03.2013 145 17 
2014. 16.02.2014 124 21 

    
2015. 14.05.2015 127 29 
2016. 09.02.2016 135 30 
2017. - - - 

Tabela 3: Programi rada Vlade USK – usvajanje i obim 

Od 135 mjera Programom rada Vlade USK planiranih za realizaciju u 2016. godini, u periodu 

01.01.2016-31.12.2016. na koji se odnosi ovaj izvještaj, realizovano je njih  63, odnosno 46,7%. 

60 u prijedlogu i 3 u nacrtu. 

 



 

Grafikon 13 

 

Nominalno, najviše je realizovano izvještaja – 23 i informacija – 13. A najveći zaostatak je 

zabilježen u realizaciji najznačajnijih mjera - zakona i strategija. 

Od 30 planiranih, čak 20 zakona je kraj godine dočekalo nerealizovano ni u kom obliku. A od 41 

planirane strategije, nije realizovana nijedna. 

Tipovi mjera: Godišnji 
plan 

Utvrđeno u 
prijedlogu 

Utvrđeno samo u 
nacrtu 

Ukupno 
razmatrano 

Odluka 6 5 0 5 
Zakon 30 7 3 10 
Ostalo 2 0 0 0 
Izvještaj 39 23 0 23 
Informacija 20 13 0 13 
Strategija 5 0 0 0 
Elaborat 1 0 0 0 
Smjernice 2 1 0 1 
Pravilnik 4 0 0 0 
Prostorni plan 1 0 0 0 
Program 13 7 0 7 
Budžet - Proračun 3 3 0 3 
Finansijski plan 2 0 0 0 

                                                           
1 Po Programu rada Vlade, planirano je utvrđivanje 5 strategija. No, jedna od njih, Strategija za uključivanje 

djece sa poteškoćama u razvoju u obrazovanje, sa sedmogodišnjim Planom implementacije u Unsko-

sanskom kantonu, je, u suštini, našla svoje mjesto u Programu rada za 2016. samo preventivno, ako bi je 

Skupština USK vratila na doradu, s obzirom da je Vlada USK svoj posao na njoj završila još 22.10.2015. 

godine. Ova Strategija je realizovana u Skupštini USK i kao takva nije bila ponovo predmetom razmatranja 

na sjednicama Vlade USK u 2016. godini. 

 

Realizovano 63 
46.7%

Nerealizovano 72 
53.3%

Realizacija godišnjeg programa rada Vlade USK u 2016. godini



Kadrovska pitanja 1 0 0 0 
Saglasnost 1 0 0 0 
Plan 3 0 0 0 
Uputstvo 2 1 0 1 
Ukupno 135 60 3 63 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Vlade USK, u periodu 01.01.2016-31.12.2016, po vrsti akata 

Slaba realizacija planiranih obaveza kontinuirani je problem Vlade USK. Posmatramo li samo 

finalno realizirane dokumente, dakle, prijedloge, realizacija planiranih obaveza niti jednom u 

posljednjih 6 godina nije prešla 50%. 

 

 

 

Grafikon 14 

 

Od 135 mjera koliko ih je planirano za realizaciju u 2016. godini, nisu realizovane 72. 

 

R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

1 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
prostornom uređenju i građenju- 2015. 
godina 

Ministarstvo za 
građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

2015. 1. 

2 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
pružanju besplatne pravne pomoći- 2016. 
godina 

Ministarstvo pravde 2015. 1. 

3 Strategija za uključivanje djece sa 
poteškoćama u razvoju u obrazovanje sa 
sedmogodišnjim Planom implementacije u 
Unsko-sanskom kantonu - 2015. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2015. 1. 

4 Zakon o sudskim taksama- 2016. godina Ministarstvo finansija 2016. 2. 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

5 Zakon o administrativnim taksama i tarifi 
kantonalnih administrativnih taksi- 2016. 
godina 

Ministarstvo finansija 2016. 2. 

6 Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti na 
području Unsko-sanskog kantona- 2016. 
godina 

Ministarstvo privrede 2010. 2. 

7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
srednjem obrazovanju- 2016. godina – 
13.05.2016. utvrđen u nacrtu 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2016. 3. 

8 Instrukcija o načinu vršenja poslova 
sigurnosti kontrole i regulacije saobraćaja 
na putevima - 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 3. 

9 Instrukcija o primjeni Pravilnika o vrsti i 
visini naknada za dodatni angažman 
policijskih službenika Uprave policije- 2016. 
godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 3. 

10 Pravilnik o utvrđivanju visine troškova 
specijalnih (posebnih) usluga po zahjevu 
trećih lica -2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 3. 

11 Pravilnik o radu Jedinice za profesionalne 
standarde, unutrašnju kontrolu i reviziju - 
2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 3. 

12 Pravilnik o korištenju službenih motornih 
vozila MUP USK - 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 3. 

13 Odluka o izmjeni Odluke o listi lijekova 
obaveznog  zdravstvenog osiguranja- 2016. 
godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2016. 3. 

14 Plan aktivnosti obilježavanja Značajnih 
datuma, događaja i ličnosti na području 
USK-a- 2016. godina 

Ministarstvo za pitanja 
boraca i RVI 

2015. 3. 

15 Izvještaj o radu i poslovanju JU Opća bolnica 
u Sanskom Mostu za 2015.godinu- 2016. 
godina 

ZU Opća bolnica Sanski 
Most 

2016. 3. 

16 Informacija o radu Kantonalnog suda u 
Bihaću za 2015. god. - 2016. godina 

Ministarstvo pravde 2016. 3. 

17 Izvještaj  Kantonalnog tužilaštva o stanju i 
tokovima kriminala na Unsko-sanskom 
kantonu za 2015. godinu- 2016. godina 

Ministarstvo pravde 2016. 3. 

18 Izvještaj o stanju rješavanja iz oblasti 
upravne inspekcije za 2015. godinu- 2016. 
godina 

Ministarstvo pravde 2016. 3. 

19 Zakon o naučno-istraživačkoj djelatnosti- 
2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2011. 4. 

20 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
dopunskim pravima branilaca i članova 
njihovih porodica- 2016. godina 

Ministarstvo za pitanja 
boraca i RVI 

2008. 4. 

21 Godišnji izvještaj o prikupljanju, raspodjeli i 
korištenju sredstava ostvarenih po osnovu 
posebne naknade za zaštitu od prirodnih i 

Kantonalna uprava 
civilne zaštite 

2016. 4. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

drugih nesreća utvrđenih članom 180. 
Zakona o zaštiti i spašavanju- 2016.- godina 

22 Izvještaj o radu JU „Kantonalni fond za 
pomoć u stambenom zbrinjavanju i 
zapošljav. boračkih populacija, prognanih 
osoba i socijalno ugroženih kategorija“ za 
2015. godinu- 2016. godina 

JU Kantonalni fond za 
pomoć u stambenom 
zbrinjavanju 
demobilisanih boraca, 
porodica šehida, 
poginuli 

2015. 4. 

23 Izvještaj o radu Kantonalne uprave za 
šumarstvo Bosanski Petrovac i stanju u 
oblasti šumarstva USK-a za 2015. godinu- 
2016. godina 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

2016. 4. 

24 Pravilnik o kriterijima za dodjelu stipendija 
studentima boračkih kategorija - 2016. 
godina 

Ministarstvo za pitanja 
boraca i RVI 

2016. 4. 

25 Zakon o visokom obrazovanju- 2016. godina Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2013. 5. 

26 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
državnim službenicima i namještenicima u 
organima državne službe Unsko-sanskog 
kantona- 2016. godina – 22.09.2016. 
utvrđen u nacrtu 

Ministarstvo pravde 2013. 5. 

27 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
policijskim službenicima USK- 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 5. 

28 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 
poslovanjem ZU Gradska apoteka Bosanska 
Krupa za 2015. godinu- 2016. godina 

ZU Gradska apoteka 
Bosanska Krupa 

2016. 5. 

29 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 
poslovanjem ZU Gradska apoteka Velika 
Kladuša za 2015. godinu- 2016. godina 

ZU Apoteka Velika 
Kladuša 

2016. 5. 

30 Smjernice razvoja poljoprivrede Unsko-
sanskog kantona 2016-2020. godina- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

2016. 5. 

31 Informacija o visini sredstava uplaćenih na 
ime naknade za upravljanje zajedničkim 
dijelovima i uređajima zgrada na području 
Unsko-sanskog kantona za 2016. godinu- 
2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

2016. 5. 

32 Strategija razvoja visokog obrazovanja- 
2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2014. 5. 

33 Elaborat o opravdanosti osnivanja 
jedinstvene ustanove Kantonalna apoteka- 
2016. godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2016. 5. 

34 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 
poslovanjem ZU Gradska apoteka Bihać za 
2015. godinu- 2016. godina 

ZU Gradska apoteka 
Bihać 

2016. 5. 

35 Zakon o turističkim zajednicama- 2016. 
godina 

Ministarstvo privrede 2016. 6. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

36 Zakon o plaćama i naknadama policijskih 
službenika USK- 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2013. 6. 

37 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 
poslovanjem ZU Gradska apoteka Cazin za 
2015. godinu- 2016. godina 

ZU Gradska apoteka 
Cazin 

2016. 6. 

38 Plan zaštite od požara Unsko-sanskog 
kantona- 2016. godina 

Kantonalna uprava 
civilne zaštite 

2016. 6. 

39 Informacija o stanju u oblastima privrede za 
2015. godinu iz nadležnosti Ministarstva 
privrede- 2016. godina 

Ministarstvo privrede 2016. 6. 

40 Strateški plan interne revizije za razdoblje 
2016-2018. godine- 2016. godina 

Ministarstvo finansija 2016. 6. 

41 Zakon o ispunjavanju uvjeta za rad 
Kantonalne bolnice „Dr.Irfan 
Ljubijankić“ Bihać- 2016. godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2014. 7. 

42 Zakon o osnovnom obrazovanju- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2011. 7. 

43 Informacija o stanju privrede na području 
Unsko-sanskog kantona- 2016. godina 

Ministarstvo privrede 2016. 7. 

44 Uputstvo za podnošenje zahtjeva za dodjelu 
sredstava iz Budžeta Unsko-sanskog 
kantona za 2017. godinu- 2016. godina 

Ministarstvo finansija 2016. 7. 

45 Informacija o građanskim postupcima i 
izdanim identifikacionim dokumentima za 
period januar – juni 2016.god.- 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 7. 

46 Zakon o studentskom standardu- 2016. 
godina – 16.06.2016. utvrđen u nacrtu 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2015. 8. 

47 Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom- 
2016. godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2015. 9. 

48 Informacija o stanju u oblasti u oblasti 
obrazovanja na području USK-a- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2016. 9. 

49 Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 
građevina- 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

2015. 10. 

50 Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o 
organizaciji i nadležnostima kantonalnih 
organa uprave i upravnih organizacija- 
2016. godina 

Ministarstvo pravde 2015. 10. 

51 Zakon o oružju i municiji- 2016. godina Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2015. 10. 

52 Zakon o javnom okupljanju- 2016. godina Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 10. 

53 Program rada JU „Kantonalni fond za 
pomoć u stambenom zbrinjavanju i 
zapošljavanju boračkih populacija, 

JU Kantonalni fond za 
pomoć u stambenom 
zbrinjavanju 
demobilisanih boraca, 

2016. 10. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

prognanih osoba i socijalno ugroženih 
kategorija“ za 2017. godinu- 2016. godina 

porodica šehida, 
poginuli 

54 Program rada Univerziteta u Bihaću za 
akademsku 2016/17 - 2016. godina 

Univerzitet u Bihaću 2016. 10. 

55 Izvještaj o radu Univerziteta u Bihaću za 
akademsku 2015/16.- 2016. godina 

Univerzitet u Bihaću 2016. 10. 

56 Izvještaj o radu odgojno-obrazovnih 
ustanova u školskoj 2015/16- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2016. 10. 

57 Strategija osnovnog, srednjeg i obrazovanja 
odraslih- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2015. 10. 

58 Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 
osiguranja Unsko-sanskog kantona za 
2017.godinu- 2016. godina 

Zavod zdravstvenog 
osiguranja USK-a 

2016. 10. 

59 Informacija o provođenju lokalnih izbora na 
području kantona- 2016. godina 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

2016. 10. 

60 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
obrazovanju odraslih- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2016. 11. 

61 Strategija prema mladima Unsko-sanskog 
kantona u periodu 2016-2020.g.- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2016. 11. 

62 Program rada i finansijski plan  JU Socijalno 
pedagoška životna zajednica za 2017. - 
2016. godina 

JU «Socijalno-
pedagoška životna 
zajednica» Bihać 

2016. 11. 

63 Program rada JU Služba za zapošljavanje 
Unsko – sanskog kantona za 2017.godinu- 
2016. godina 

JU «Služba za 
zapošljavanje USK-a» 

2016. 11. 

64 Program rada Zavoda za javno zdravstvo 
Unsko-sanskog kantona za  2017. godinu.- 
2016. godina 

ZU Zavod za javno 
zdravstvo 

2016. 11. 

65 Program rada Zavoda zdravstvenog 
osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2017. 
godinu- 2016. godina 

Zavod zdravstvenog 
osiguranja USK-a 

2016. 11. 

66 Prostorni plan Unsko-sanskog kantona 
2012-2032.- 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

2012. 11. 

67 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
lokalnoj samoupravi- 2016. godina 

Ministarstvo pravde 2013. 12. 

68 Imenovanje upravljačkih i  rukovodnih  
struktura u skladu sa propisima- 2016. 
godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2016. 12. 

69 Saglasnost na statute zdravstvenih i drugih 
javnih ustanova- 2016. godina 

Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike 

2016. 12. 

70 Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje 
Unsko-
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pojavljivanja 

Planirani rok 
za razmatranje 

72 Finansijski izvještaji, u skladu sa Zakonom o 
budžetima Fedracije Bosne i Hercgovine i 
Pravilnikom o finansijskim izvještavanju i 
godišnjem obračunu budžeta u FBiH- 2016. 
godina 

Ministarstvo finansija 2016. 12. 

73 Izvještaj o korištenju sredstava tekuće 
rezerve budžeta- 2016. godina 

Ministarstvo finansija 2016. 12. 

74 Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog 
kantona za 2016. godinu- 2016. godina 

Ministarstvo finansija 2016. 12. 

75 Plan zaštite kvaliteta zraka Unsko-sanskog 
kantona 2017. – 2021. - 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

2016. 12. 

Tabela 5: Nerealizovane mjere iz Programa rada Vlade USK za 2016. godinu 

 

Među nerealizovanim mjerama, koje su trebale biti utvrđene u 2016. godini nalazi se čitav niz 

značajnih, čije donošenje i primjena su mogli pozitivno uticati na kvalitet života građana. Tu se 

prije svega misli na Strategiju razvoja visokog obrazovanja, Strategiju osnovnog, srednjeg i 

obrazovanja odraslih, Strategiju prema mladima Unsko-sanskog kantona u periodu 2016-2020, 

zakone o osnovnom i visokom obrazovanju i studentskom standardu, Zakon o turističkim 

zajednicama, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju, Zakon 

o naučno-istraživačkoj djelatnosti, Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti na području USK, Zakon o 

socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom, Zakon o legalizaciji 

bespravno izgrađenih građevina, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, 

Smjernice razvoja poljoprivrede USK 2016-2020. godina, Prostorni plan USK 2012-2032, Plan 

zaštite od požara i Plan zaštite kvaliteta zraka USK 2017 – 2021. 

 

ZAKONI 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Vlade USK za 2016. 

godinu, planirana realizacija 30 različitih zakona (i to svih 30 u finalnoj formi prijedloga). Od 30 

zakona koji su, u ovoj godini, planirani za usvajanje u prijedlogu, za njih 17 je planirano da prije 

toga budu razmatrani i prihvaćeni u formi nacrta. 

 



 

Grafikon 15 

 

Kako je realizacija zakona proces koji ponekad predviđa višekratno pojavljivanje istih zakona u 

proceduri, Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Vladi raspravlja 47 puta, 

a u periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 14 puta. Najobimniji plan bio je za februar 

mjesec, u kome je planirano da se o zakonima raspravlja u 8 navrata, a najviše razmatranja 

zakonskih rješenja zabilježeno je u avgustu – 4. 

 

Grafikon 16 

 

Do 31.12.2016. Vlada USK je usvojila 7 od 30 Programom rada planirana zakona, odnosno 

finalno je realizirala 23.3% od godišnjeg plana za 2016. godinu. U istom periodu, Skupština je 

prihvatila i 3  nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj formi prijedloga, ali 

koji u periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, pored 23.3% u 

potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 10% je djelimično realizirala. 
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Grafikon 17 

 

Pri tome su 6 od 10 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (4 

prijedloga i 1 nacrta). Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. 

 

Grafikon 18 

 

Od 20 nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2016. godinu, njih 14 su temeljni. Podatak da 

je 14 temeljnih zakona nerealizovano nije afirmativan, temeljni zakoni potpuno regulišu određene 

oblasti i njihov značaj je veći samo zbog te činjenice. Planirani su bili da određene oblasti urede 

na bolji način, ali iz raznih razloga, ovi zakoni nisu usvojeni, tako da se nastavlja raditi po 

propisima, koji su iz određenih razloga (zastarjelost propisa, nedefinisana primjena...) trebali biti 

prilagođeni novim vremenima i okolnostima. 
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Grafikon 19 

Loša realizacija planiranih zakona problem je sa kojom se susreće izvršna vlast USK godinama 

unazad. Priprema i kreiranje zakona je posao koji se u USK nedovoljno efikasno radi, a sama 

Vlada USK bi trebala napraviti analizu, da li je to zbog nedovoljnih kapaciteta zakonodavaca ili je 

problem u odnosu prema poslu nadležnih, koji ne trpe nikakve sankcije i kada ne urade posao na 

koji su se zvanično obavezali. 

 

 

Grafikon 20 

Procenat realizacje planiranih zakona u 2016. godini bolji je jedino od rezultata u 2013 godini.  

Nedovoljan trud i slaba posećenost planiranim aktivnostima je konstanta u radu Vlade USK, bez 

obzira ko se nalazio u njenom sastavu.  

Dodajmo i da su 21 od 30 Programom rada za 2016. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni 

zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu 

realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu. U periodu 01.01.2016-31.12.2016. 
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usvojeno je 23.81% od „prenešenih“ zakona i 22.22% od novih zakona u Programu rada za 2016. 

godinu.  

 

Grafikon 21 

Podatak da broj “prenešenih” zakona raste iz godinu u godinu je još jedna u nizu potvrda da se 

odnos prema planiranim aktivnostima svodi na puki formalizam.  

 

Grafikon 22 

BUDŽET 

Budžet USK za 2016. godinu 

Vlada USK, utvrdila je Nacrt Budžeta USK za 2016. godinu 27.10.2015. što znači da je, uz Vladu 

KS jedina koja je Nacrt Budžeta za tu godinu utvrdila na vrijeme, odnosno u roku koji propisuje 

Zakon o budžetima u FBiH. Ovim je Vlada stvorila i uslove Skupštini da Budžet donese u 

zakonskom roku, što je ona i uradila. 
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Naime, Budžet je, nakon prihvaćanja od strane Skupštine u nacrtu, 7.12. i Vladinog utvrđivanja 

prijedloga 21.12. konačno usvojen u Skupštini, 28.12.2015, u visini 216.094.279 KM.  

Budžet je u 2016. godini, doživio dva rebalansa, prvi se dogodio u novembru, kada je Vlada USK 

nakon analize budžetskih kretanja primjetila da trend prihoda nije u skladu sa budžetskom 

projekcijom. Razlozi za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta za 2016. godinu 

postojali su i na prihodovnoj i na rashodovnoj strani Budžeta, a ticali su se prevashodno namirenja 

sredstava po osnovu bruto plata i naknada, iz razloga što je pri izradi Budžeta za 2016. godinu, 

bilo planirano umanjenje osnovice kod obračuna plata, a što se nije uspjelo dogovoriti sa 

strukovnim sindikatima, pa je to imalo za posljedicu povećanje rashoda u odnosu na plan.  

Također, Izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku („Sl. Novine FBiH“ broj 46/16), 

članom 2 je definirano “Svi nivoi vlasti u F BiH (Federacija, kanton, grad i općina) koji imaju izvršne 

sudske presude dužne su u svojim budžetima predvidjeti sredstva za isplatu sudskih izvršnih 

rješenja na teret tih budžeta u iznosu od najmanje 0,3% od ukupno planiranih prihoda u Budžetu“. 

Kako u Budžetu za 2016. godinu, nisu bila planirana sredstva, ista su planirana u Rebalansu 

Budžeta u iznosu od 0,5 miliona konvertibilnih maraka. Isto tako važno je napomenuti da je u 

Rebalansu Budžeta za 2016. godinu, raspoređen iznos od 2,3 miliona KM, a koji se odnosi na 

odluku broj: 021-1010-10/16 od 24.08.2016. godine, Uprave ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. 

Bosanska Krupa o raspodjeli dobiti koja je ostvarena u radu i poslovanju ŠPD-a. 

Drugi rebalans se dogodio u decembru, budžetska sredstva su ostala ista kao i kod prvog 

rebalansa, ali je došlo do unutrašnje preraspodjele budžetskih sredstava što je uzrokovalo i novi 

Rebalns Budžeta, a u okviru postojećih budžetskih projekcija. 

Budžet USK za 2017. godinu 

Nacrt Budžeta USK za 2017. godinu utvrđen je na Vladi USK 04.11.2016, što znači da je za 4 

dana probijen rok koji propisuje Zakon o Budžetima.  

Mada je, u nastavku, Skupština prihvatila nacrt 28.11. a Vlada, na 34. redovnoj sjednici, 19.12.  

utvrdila prijedlog Budžeta, on nije proslijeđen Skupštini USK do kraja decembra, zbog čega 

Skupština nije razmatrala i nije usvojila Budžet do kraja 2016. čime je prekršen Zakon o 

Budžetima. 

Finansiranje u prvom kvartalu 2017. obezbjeđeno je Odlukom o privremenom finansiranju za 

period januar-mart 2017. godine, koju je Skupština USK usvojila 27.1.2016.  

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u 
Skupštini 

2011.  198.472.456 24.03.2011 31.03.2011 
 1. 196.963.130 27.10.2011 14.11.2011 

2012.  204.999.999 03.04.2012 09.04.2012 
 1. 197.899.605 19.11.2012 27.11.2012 



2013.  207.587.471 25.12.2012 28.12.2012 
2014.  213.671.904 24.03.2014 31.03.2014 

     
2015.  238.000.000 24.03.2015 02.04.2015 

 1. 234.870.699 06.11.2015 07.12.2015 
2016.  216.094.279 21.12.2015 28.12.2015 

 1. 215.918.664 16.11.2016 23.11.2016 
 2. 215.918.664 16.12.2016 27.12.2016 

2017.     

Tabela 6: Budžeti USK, po godinama 

  



KOORDINACIJA RADA SKUPŠTINE I VLADE  
 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016. godine, Vlada USK je, u potpunosti ili djelimično, realizirala 13 

različitih zakona, 10 od njih je utvrdila u formi prijedloga a 3 samo u formi nacrta. U isto vrijeme, 

Skupština USK je, u potpunosti ili djelimično, realizirala 12 različitih zakona (7 je usvojila u 

prijedlogu i 5 prihvatila u nacrtu), od čega je njih 10 (5 u prijedlogu i 5 u nacrtu) usvojeno i 

prihvaćeno na prijedlog aktuelne Vlade, u posmatranom periodu. Skupština je, u naznačenom 

periodu, realizirala i 2 prijedloga zakona koje je Vlada utvrdila u 2015. godini. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon, 

utvrđen na Vladi USK 13.05.2016, na Skupštini je 08.07.2016, nakon razmatranja – odbijen.  

Prijedlog Zakona o značajnim datumima, događajima i ličnostima na području Unsko-sanskog 

kantona, nakon utvrđivanja na Vladi, 25.04.2016, nije se, do kraja ove godine pojavio na dnevnom 

redu Skupštine. 

Slično je i sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju koji, nakon što 

je 13.05.2016. u nacrtu prihvaćen na Vladi, nije do kraja godine razmatran u Skupštini. 

Takođe, tri zakona koja su u 2016. godini prošla proceduru usvajanja, u obje institucije, u formi 

nacrta, i koji su, u nastavku, od strane Vlade utvrđeni u prijedlogu, do kraja godine nisu razmatrani 

u Skupštini. Doduše, dva od njih - Zakon o turizmu USK i Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 

2017. godinu – utvrđena su na Vladi sredinom decembra, a jedan - Zakon o o izmjenama i 

dopunama Zakona o pravobranilaštvu – početkom novembra. 

 

Grafikon 23 

 

Loša realizacija planiranih obaveza od strane Vlade utiče na rezultate obje institucije. A ionako 

skromne rezultate Vlade, Skupština, svojom nedovoljnom efikasnošću, dodatno umanjuje. 
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zakonodavnih obaveza, u periodu 01.01.2016-31.12.2016
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Grafikon 24 

 

U kontekstu analize odnosa Vlade i Skupštine USK, tokom 2016. godine, treba konstatovati da 

su materijali Vlade USK, nakon otvorene krize vlasti, počeli da gube na prohodnosti, a 

sinhronizacija između Vlade i Skupštine je od kraja marta, pa do smjene Vlade USK, u julu ove 

godine, trajno bila narušena, što je svakako uticalo i na ostvarene rezultate ove dvije institucije. 

U posmatranom periodu, ministri Vlade USK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u 

skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine USK. 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016 godine, poslanici su Vladi postavili 134 pitanja  i pokrenuli 37 

inicijativa. Do 31.12.2016. godine, direktno na sjednicama Skupštine USK odgovoreno je na 20 

pitanja postavljenih u posmatranom periodu 14.93%, dakle, a ova pozitivna praksa je uvedena u 

mandatu Vlade premijera Rošića. Ni Vlada USK ni Skupština USK ne postavljaju na svoje portale 

odgovore na poslanička pitanja i javnost apsolutno nema pouzdanu informaciju o broju odgovora 

na poslanička pitanja. 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu Vlada USK je prekršila sopstveni Poslovnik, neusvajanjem Programa 

rada do 31.12.2015. godine.  

Od strane nekoliko poslanika u Skupštini USK imamo saznanja da nisu na vrijeme dobili odgovore 

na postavljena poslanička pitanja, što je još jedan segment kršenja Poslovnika o radu.  

Vlada je prekršila i Zakon o Budžetu u Federaciji BiH, ne pridržavajući se rokova koje za vlade 

propisuje taj zakon. 

Osim toga, Vlada USK, u sva tri sastava koji su bili aktivni u ovom periodu, kršila je Zakon o 

ravnopravnosti polova u BiH, koji propisuje da je najmanja zastupljenost manje zastupljenog pola 

40% i da se sve drugo smatra diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. Vlada 

premijera Rošića to čini na najdrastičniji način, jer u ovoj Vladi USK, nijedna žena nije imenovana 

na funkciju ministra.  

  

  



TRANSPARENTNOST RADA VLADE USK  
 

Transparentost rada Vlade USK je na nedovoljnom nivou. Da bi u ovom segmentu Vlada USK 

ostvarila bolje rezultate, potrebno bi bilo da, putem web stranice, postavlja, pravovremeno, najave 

za sjednice, zatim zapisnike sa sjednica, postaviti konkretnije podatke o svakom resoru posebno, 

te obimu posla koji se obavlja i koji se realizuje u skladu sa Programom rada. Program rada, kao 

jedan od ključnih dokumenata je izostao sa Vladine stranice.  

Vlada USK ima priliku da promijeni pristup, došlo je do kvalitetnog redizajniranja web stranice, 

koju je sada potrebno popuniti korisnim podacima, i redovno je ažurirati. 

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Vlade NE  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) NE  

3 Održavanje press konferencija nakon sjednica DA  

4 Da li vlada prije zasjedanja objavljuje „najavu 
sjednice“? 

NE  

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Vlade ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Vlade Dobra 

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Vlade NE 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju ministara 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
odgovora na poslanička pitanja 

NE 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

DA  

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 



21 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 

22 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

DA 

23 Da li su na web stranici vlade u roku od 24 sata 
dostupno saopštenje za javnost sa osnovnim 

podacima sa održane sjednice? 

DJELIMIČNO  

24 Da li su, nakon sjednice vlade, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

25 Da li su utvrđena „Pravila za konsultacije“ na 
određenom nivou vlasti 

DA  

Tabela 7: Transparentnost rada Vlade USK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRIMANJA ČLANOVA VLADE  
 

R. br. Ministar Ministarstvo Osnovica 
primanja 

 

1 Husein Rošić Premijer USK-a 3.255,56  

2 Dževad Malkoč Ministarstvo za pitanja boraca i RVI 2.989,80  

3 Jasmin Burnić Ministarstvo za građenje, prostorno 
uređenje i zaštitu okoline 

2.989,80  

4 Ervin Bibanović Ministarstvo unutarnjih poslova 2.989,80  

5 Asmir Crnkić Ministarstvo privrede 2.989,80  

6 Nikola Findrik Ministarstvo pravde 2.989,80  

7 Dragan Polimanac Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

2.989,80  

8 Adis Muharemović Ministarstvo obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta 

2.989,80  

9 Salih Dedić Ministarstvo finansija 2.989,80  

10 Šabulić Dženis Ministarstvo zdravstva, rada I socijalni 
politike 

2.989,80  

Tabela 10: Primanja članova Vlade USK 

 

U oktobru 2015. godine, Vlada USK je utvrdila, a Skupština usvojila Zakon o plaćama i 

naknadama u organima vlasti pa je neto plata premijera umanjena za cca 400 KM. 

Regres se ne isplaćuje od 2013. godine.  

Primanja po osnovu zimnice se ne isplaćuju.  

Članovi Vlade USK učestvuju u radu radnih tijela, ali ne ostvaruju druga primanja osim plate i 

toplog obroka. 

  



EUROATLANTSKI PUT BIH I VLADA USK  
 

Vlada USK je 16.06.2016. godine usvojila Odluku o uspostavljanu Sistema koordinacije poslova 

iz procesa EU integracija i imenovanju EU koordinatora u tijelima kantonalne uprave. 

Ovom se Odlukom uspostavlja Koordinacija za EU integracije pri Vladi Unsko-sanskog kantona 

sa zadaćom redovnog praćenja provedbe obaveza iz procesa europskih integracija sa posebnim 

naglaskom na provedbu obaveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, kao i izvještavanje 

Vlade Unsko-sanskog kantona o njihovoj provedbi. 

 

  



UTICAJ RADA VLADE USK NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Iako je svega 15% stanovništva zaposleno, a nezaposlenost je ogromnih 60%, ipak je u saradnju 

sa Vladom USK u 2015. godini realizovano 10 velikih projekata, u vrijednosti 2 miliona KM, a 

naknadnim provjerama u toku 2016. godine, 60% zaposlenih je zadržalo posao, što ranije nije bio 

slučaj u sličnim projektima, kada su nakon određenih subvencija i pomoći, odmah po isteku 

projekata, gotovo svi zaposleni, ponovo popunjavali evidenciju u Službi za zapošljavanje, u 

svojstvu nezaposlenih.  

Utvrđena je i nekolicina zakona koji mogu biti od koristi za građane, posmatrajući procese 

dugoročno. Tu ćemo istaknuti Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

koji je krucijalan u obrazovnom procesu u USK, zatim značajan je i novi Zakon o unutrašnjim 

poslovima koji će pored kadrovskog segmenta u radu MUP-a, uticati i na bezbjednost građana 

USK. Značajan je i Zakon o državnim službenicima i namještenicima, koji u slučaju kvalitetnih 

rješenja može vratiti povjerenje građana u proces zapošljavanja u javne institucije od kantonalnog 

značaja. 

Kada se posmatraju određeni parametri kao što je broj zaposlenih i nezaposlenih građana, prema 

podacima Službe za zapošljavanje USK, u novembru2 2016. godine, na evidenciji se navodi da 

je broj zaposlenih građana - 33 294. U istom periodu 2015. godine bilo je zaposleno 32 209 

građana. Ovdje se primjećuje blagi trend povećanog broja zaposlenih osoba, što je dobar znak 

da se određeni procesi odvijaju u pozitivnom pravcu.  

S druge strane, broj nezaposlenih osoba je u 2016. godini, bilo prema podacima iz decembra 

2016.- 44 192 osobe. U istom periodu, dakle u decembru 2015. godine, broj nezaposlenih osoba 

je bio – 46 600.  Ovaj pokazatelj govori da je smanjen broj nezaposlenih za preko 2400 osoba. 

Taj podatak je u disbalansu sa podatkom da je svega 1000 građana više zaposlenih u 2016. 

godini u odnosu na 2015. godinu. Kako je nastala razlika od oko 1400 osobe, koji nisu zaposleni, 

bar ne prema zvaničnoj statistici, a ne nalaze se ni u evidenciji Službe za zapošljavanje u USK? 

Odgovor je možda u negativnom trendu koji je naročito intenzivan u USK da građani sve više 

napuštaju USK, zbog loših uslova za život i odlaze u zemlje EU, pa čak i dalje, jer nemaju vremena 

da čekaju „bolja vremena“.  I ovaj aspekt je veoma zabrinjavajući za budućnost USK. 

 

 

 

 

 

                                                           
2 Podaci za decembar 2016. godine nisu još ažurirani od strane Službe za zapošljavanje USK. 



ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

 2016. GODINA JE U POLITIČKOM SMISLU BILA VEOMA TURBULENTNA U USK 

DESILA SE NAJPRIJE REKONSTRUKCIJA VLADE U MAJU, A NAKON TOGA I 

SMJENA VLADE USK KOJU JE PREDVODIO BIVŠI PREMIJER, GOSPODIN IZUDIN 

SARAČEVIĆ, 10. JULA 2016. GODINE. ISTI DAN, IZABRANA JE NOVA VLADA USK 

KOJU SA POZICIJE PREMIJERA PREDVODI GOSPODIN HUSEIN ROŠIĆ. OVA 

PROMJENA JE USLOVLJENA I PREKOMPOZICIJOM SKUPŠTINSKE VEĆINE, KOJA 

SE DEŠAVALA SINHRONIZOVANO. 

Potrebno je obezbijediti političku stabilnost, kao pretpostavku za uspješan rad institucija 

vlasti u USK, njihovu posvećenost poslu i svojim Ustavnim obavezama. foksuirajući se na 

rješavanje ključnih problema građana, kroz efikasnije, efektivnije I transparentnije 

djelovanje.  

 

 VLADA USK POD RUKOVODSTVOM PREMIJERA ROŠIĆA NIJE REVIDIRALA 

PROGRAM RADA PRETHODNE VLADE USK I NA TAJ NAČIN JE PREUZELA PUNU 

ODGOVORNOST ZA SKROMNE REZULTATE KOJI SU OSTVARENI U REALIZACIJI 

PLANIRANOG. 

CCI preporučuju da svaka vlada koja preuzme mandate, treba uraditi revidiranje planskih 

aktivnosti, kako bi bila odgovorna za sopstveni, a ne za tuđi plan aktivnosti. 

 

 VLADA USK JE U ČETVRTOM KVARTALU 2016. GODINE,  ODRŽALA ČAK 10 

VANREDNIH SJEDNICA, ČIME SE VRATILA NEGATIVNOJ PRAKSI PRETHODNE 

VLADE.  

Preporučujemo aktuelnoj Vladi USK, da insistira na planskom radu, sa što manje 

vanrednih sjednica. 

 

 REZULTATI RADA VLADE USK OSTVARENI U 2016. GODINI, A  U KOMPARACIJI 

SA OSTVARENIM REZULTATIMA VLADA USK U ZADNJIH 6 GODINA, OTKRIVAJU 

DA JE U 2016. GODINI, OSTVAREN NAJSLABIJI REZULTAT I REALIZIRAN 

NAJMANJI BROJ MJERA NA ODRŽANIM SJEDNICAMA. 

Potrebno je značajno povećati produktivnost rada Vlade USK, u narednom periodu. 

 

 VLADA USK JE POBOLJŠALA SVOJ ODNOS PREMA DONOŠENJU PROGRAMA 

RADA - IAKO JE OPET PREKRŠILA POSLOVNIK KOJI NALAŽE DA SE PROGRAM 

RADA DONESE PRIJE POČETKA GODINE NA KOJU SE ODNOSI, VLADA JE 

PROGRAM SVOG RADA ZA 2017. GODINU USVOJILA 6.1.2017. DOK JE PROGRAM 

ZA 2016. USVOJEN 9.2.2016.  

Vlada USK treba poštovati propise koji regulišu njen rad, uključujući i rokove za donošenje 

ključnih dokumenata za njen rad u određenom periodu. 

 



 VLADA USK, U 2016. GODINI, NIJE USPJELA OSTVARITI DOBRU REALIZACIJU 

PLANIRANOG ZAKONODAVSTVA – REALIZOVALA JE TEK TREĆINU 

PLANIRANOG. A NIJE USVOJILA NI NIJEDNU OD 5 PLANIRANIH STRATEGIJA. ,  

U narednom periodu, potrebno je posebnu pažnju posvetiti najznačajnijim mjerama – 

zakonima i strategijama i fokusirati svoj rad na sistematsko, dugoročno rješavanje ključnih 

problema građana.  

 

 

 AKTUELNA VLADA USK JE POČELA U SARADNJI SA SKUPŠTINOM USK, 

ORGANIZOVATI JAVNE RASPRAVE O ZAKONIMA KOJI SE USVAJAJU.  

Uključivanje građana, interesnih skupina, civilnog društva, u procese odlučivanja podiže i 

demokratičnost i transparentnost rada vlasti i obezbjeđuje dodatni legitimitet odlukama 

koje se donose. A i omogućava poboljšanje kvaliteta tih odluka.   

 

 

 NAKON ŠTO JE U PRVIH 6 MJESECI KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE 

USK BILA LOŠA, U DRUGOJ POLOVINI 2016. GODINE, OVA SARADNJA JE 

POSTALA BOLJA.  

Saradnja ove dvije institucije u 2017. godini mora biti na još većem nivou, kako bi obje 

mogle uspješno izvršavati svoje ustavne obaveze, a u  korist građana Kantona.  

 

 VLADA PREMIJERA ROŠIĆA JE ODREĐENIM POTEZIMA POKAZALA DA MOŽE 

BITI OTVORENA, ALI PROSTORA ZA PODIZANJE TRANSPARENTNOSTI IMA U 

ZNAČAJNOM DIJELU RADA IZVRŠNE VLASTI.  

Premijer USK je rekao da će sjednice otvoriti za javnost, što je i ispoštovao, no kako bi 

javnost bila još bolje informisana, najave sjednica trebaju biti redovno na portalu Vlade 

USK, kao i zapisnici sa sjednica, a portal Vlade USK, sadržajan i redovno ažuriran, treba 

postati efikasno i pouzdano sredstvo informisanja javnosti o radu vlasti. 

 

 VLADA USK JE 16.06.2016. GODINE USPOSTAVILA TIJELO ZA KOORDINACIJU EU 

INTEGRACIJAMA.  

Vlada USK treba konstantno vršiti koordinaciju i pratiti rad ovog tijela, te upoznavati 

javnost s obavezama koje USK ima i kako ih ispunjava. 

 

 VLADA USK JE ZARADILA NEGATIVAN REVIZORSKI IZVJEŠTAJ OD STRANE 

UREDA ZA REVIZIJU FEDERACIJE BiH.  

Preporuka je da se nova Vlada USK sa svim svojim kapacitetima organizuje i počne raditi 

u skladu sa propisanim standardima.  

 

 NOVA VLADA USK KRŠI ZAKON O RAVNOPRAVNOSTI POLOVA U BIH.  

Vlada USK treba pronaći kadrovska rješenja kojim će svoj sastav uskladiti sa pozitivnim 

zakonskim propisima i dokinuti diskriminaciju na polnoj osnovi, kako trenutnu situaciju tretira 

zakon.   



DODATAK 1 – KARTONI ČLANOVA VLADE  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu članova vlade, a u njihovom 

nastavku i zakoni kreirani od određenog ministarstva u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

 

PREMIJER USK-A 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 0/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 0/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

0/0/135 

Realizacija zakona iz programa rada 0/0/30 

Budžet ministarstva 0 KM 

 

 

 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 37/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 

Broj (P)42-4(zac)14(i)-4(j)6(a zakon)5(a )8(i)-4(z)11( )-4(realizovano / planirano od 



 

MINISTARSTVO ZA GRAĐENJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLINE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 31/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 0/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

3/8/135 

Realizacija zakona iz programa rada 0/2/30 

Budžet ministarstva 3090682 KM 

 

 

 

MINISTARSTVO ZA PITANJA BORACA I RVI 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 40/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 1/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

1/4/135 

Realizacija zakona iz programa rada 1/2/30 

Budžet ministarstva 4320525 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo za pitanja boraca i RVI u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o značajnim datumima, događajima i ličnostima na području Unsko-sanskog kantona  

 

  



MINISTARSTVO PRIVREDE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 28/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 1/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

1/5/135 

Realizacija zakona iz programa rada 1/3/30 

Budžet ministarstva 2754710 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo privrede u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o turizmu USK 

 

 

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I SOCIJALNE POLITIKE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 87/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 0/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

2/8/135 

Realizacija zakona iz programa rada 0/2/30 

Budžet ministarstva 13705645 KM 

 

 

 

 

  



MUP 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 22/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 1/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

10/21/135 

Realizacija zakona iz programa rada 1/5/30 

Budžet ministarstva 33243083 KM 

 

Zakoni kreirani od strane MUP u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a 

 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta u periodu 01.01.2016 

- 31.12.2016: 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

Zakon o studentskom standardu (utvrđen u nacrtu) 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju (utvrđen u nacrtu) 

 

  

MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, NAUKE, KULTURE I SPORTA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 116/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 3/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

3/15/135 

Realizacija zakona iz programa rada 3/7/30 

Budžet ministarstva 10634973 KM 



 

 

MINISTARSTVO FINANSIJA 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 157/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 4/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

10/18/135 

Realizacija zakona iz programa rada 2/4/30 

Budžet ministarstva 8327421 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo finansija u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 2017. godinu 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta  USK za 2016. godinu 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu  na imovinu i porez na naslijeđe i poklon 

Zakon o plaćama i naknadama članova organa upravljanja i drugih organa  kantonalnih javnih 

preduzeća i ustanova čiji je osnivač Unsko-sanski kanton i institucija Unsko-sanskog kantona  

 

  



 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo pravde u periodu 01.01.2016 - 31.12.2016: 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima u organima 

državne službe Unsko-sanskog kantona- 2016. godina (utvrđen u nacrtu) 

Zakon o o izmjenama i dopunama Zakona o pravobranilaštvu 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO PRAVDE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 24/816 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2/13 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 

ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

5/11/135 

Realizacija zakona iz programa rada 2/5/30 

Budžet ministarstva 758080 KM 



DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o prostornom uređenju i 

građenju- 2015. godina 

2015. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 1 -- -- ---- 25.01.2016 Usvojeno 

 

 

2 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o pružanju besplatne 

pravne pomoći- 2016. godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 1 -- -- ---- 25.01.2016 Usvojeno 

 

 

3 Strategija za uključivanje djece 

sa poteškoćama u razvoju u 

obrazovanje sa sedmogodišnjim 

Planom implementacije u 

Unsko-sanskom kantonu - 2015. 

godina 

2015. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 
Prijedlog 1 -- -- ---- 08.02.2016 Usvojeno 

 

 

4 Program rada JU Kantonalni 

fond za pomoć u stambenom 

zbrinjavanju demobilisanih 

boraca, porodica šehida, 

poginulih boraca, ratnih vojnih 

2016. JU Kantonalni fond 

za pomoć u 

stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih 

Prijedlog 1 16.02.2016 07.03.2016 Usvojeno 

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

invalida i socijalno ugroženih 

kategorija za 2016. godinu 

boraca, porodica 

šehida, poginuli 

5 Izvještaj o radu Uprave Civilne 

zaštite za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. Kantonalna uprava 

civilne zaštite Prijedlog 1 02.06.2016 02.08.2016 Nije usvojeno 

 

 

6 Zakon o unutrašnjim poslovima 

USK-a 

2008. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Nacrt 1 -- -- ---- 25.01.2016 U proceduri 

 
21 

7 Zakon o turizmu USK- 2016. 

godina 

2009. Ministarstvo 

privrede 
Prijedlog 2 16.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 

8 Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti 

na području Unsko-sanskog 

kantona- 2016. godina 

2010. Ministarstvo 

privrede Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

9 Informacija o stanju sigurnosti 

saobraćaja na području Unsko-

sanskog kantona za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 2 05.02.2016 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

10 Zakon o administrativnim 

taksama i tarifi kantonalnih 

administrativnih taksi- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

11 Zakon o sudskim taksama- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 2 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

12 Izrada Odluke i Uputstva za 

ostvarivanje novčanih podrški u 

primarnoj poljoprivrednoj 

proizvodnji za 2016. godinu iz 

Budžeta USK-a (Napomena: 

Odluku donosi Vlada Unsko-

sanskog kantona, a Uputstvo 

resorno ministarstvo)- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

Prijedlog 2 27.04.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

13 Informacija o izvršenom 

inspekcijskom nadzoru u oblasti 

zaštite od požara i tehnoloških 

eksplozija za 2015.god.- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 

Prijedlog 2 11.03.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

14 Informacija o građanskim 

postupcima i izdanim 

identifikacionim dokumentima za 

2015.g- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 2 28.07.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

15 Izvještaj o radu Kantonalnog  

zavoda za pružanje besplatne 

2016. KANTONALNI 

ZAVOD ZA 
Prijedlog 2 02.06.2016 02.08.2016 Usvojeno   



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

pravne pomoćiza 2015. godinu- 

2016. godina 

PRUŽANJE 

BESPLATNE 

PRAVNE POMOĆI 

16 Izvještaj o radu Kantonalnog  

zavoda za prostorno uređenje i 

planiranje za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. Kantonalni zavod 

za prostorno 

uređenje i 

planiranje 

Prijedlog 2 02.06.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

 

17 Zakon o studentskom 

standardu- 2016. godina 

2015. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Nacrt 2 16.06.2016 02.08.2016 U proceduri 

 

110 

18 Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih građevina- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Nacrt 2 -- -- ---- -- -- ----  

 

117 

19 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem 

obrazovanju- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Nacrt 2 13.05.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

24 

20 Zakon o o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

pravobranilaštvu- 2016. godina 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

21 Zakon o unutrašnjim poslovima 

USK-a 

2008. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 11.08.2016 25.08.2016 Usvojeno 

 
6 

22 Informacija o stanju planske 

dokumentacije u Unsko-

sanskom kantonu u 2015. god- 

Kantonalni zavod za prostorno 

planiranje- 2016. godina 

2016. Kantonalni zavod 

za prostorno 

uređenje i 

planiranje 

Prijedlog 3 15.01.2016 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

23 Informacija o stanju sigurnosti 

na području Unsko-sanskog 

kantona za 2015.godinu 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 3 05.02.2016 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

24 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem 

obrazovanju- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

19 

25 Informacija o stanju sigurnosti 

učenika od vršnjačkog nasilja u 

školama na području Unsko-

sanskog kantona- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 17.03.2016 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

26 Instrukcija o načinu vršenja 

poslova sigurnosti kontrole i 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

regulacije saobraćaja na 

putevima - 2016. godina 

27 Instrukcija o primjeni Pravilnika 

o vrsti i visini naknada za 

dodatni angažman policijskih 

službenika Uprave policije- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

28 Pravilnik o utvrđivanju visine 

troškova specijalnih (posebnih) 

usluga po zahjevu trećih lica -

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

29 Pravilnik o radu Jedinice za 

profesionalne standarde, 

unutrašnju kontrolu i reviziju - 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

30 Pravilnik o korištenju službenih 

motornih vozila MUP USK - 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

31 Odluka o izmjeni Odluke o listi 

lijekova obaveznog  

zdravstvenog osiguranja- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

32 Odluka o određivanju visine 

minimalne slobodno ugovorene 

zakupnine stana na području 

općina Unsko-sanskog kantona 

(8 Odluka)- 2016. godina 

2016. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 3 29.04.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

33 Informacija o stanju nasilja u 

porodici na području USK za 

2015.- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 3 25.02.2016 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

34 Informacija o stanju 

maloljetničke delikvencije na 

području USK za 2015. - 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 3 27.04.2016 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

35 Izvještaj o stanju rješavanja iz 

oblasti upravne inspekcije za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

36 Informacija o stanju upravnog 

rješavanja u Gradu Bihaću i  

općinama Unsko-sanskog 

kantona za 2015.g.- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 3 11.03.2016 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

37 Izvještaj  Kantonalnog tužilaštva 

o stanju i tokovima kriminala na 

2016. Ministarstvo pravde Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----    



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

43 Izvještaj o radu i finansijski 

izvještaj JU Socijalno 

pedagoška životna zajednica za 

2015. godinu - 2016. godina 

2016. JU «Socijalno-

pedagoška životna 

zajednica» Bihać 
Prijedlog 3 02.06.2016 25.08.2016 Nije usvojeno 

 

 

44 Izvještaj o radu i poslovanju ZU 

Kantonalna bolnica „Dr.Irfan 

Ljubijankić“ Bihać za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalna bolnica 

"Dr. Irfan 

Ljubijankić" Bihać 
Prijedlog 3 29.04.2016 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

45 Izvještaj o radu i poslovanju JU 

Opća bolnica u Sanskom Mostu 

za 2015.godinu- 2016. godina 

2016. ZU Opća bolnica 

Sanski Most Prijedlog 3 -- -- ---- 25.08.2016 Usvojeno 

 

 

46 Izvještaj o radu i poslovanju 

Zavoda za javno zdravstvo 

Unsko-sanskog kantona za  

2015. godine- 2016. godina 

2016. ZU Zavod za javno 

zdravstvo 
Prijedlog 3 27.04.2016 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

47 Plan aktivnosti obilježavanja 

Značajnih datuma, događaja i 

ličnosti na području USK-a- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo za 

pitanja boraca i RVI 
Prijedlog 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

48 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za inspekcijske poslove 

za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalna uprava 

za inspekcijske 

poslove 

Prijedlog 3 17.03.2016 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

49 Izvještaj o radu Poljoprivrednog 

zavoda za 2015. god.- 2016. 

godina 

2016. Poljoprivredni 

zavod USK-a Prijedlog 3 02.06.2016 02.08.2016 Nije usvojeno 

 

 

50 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branilaca i članova njihovih 

porodica- 2016. godina 

2008. Ministarstvo za 

pitanja boraca i RVI 
Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

53 

51 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o policijskim 

službenicima USK- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Nacrt 3 -- -- ---- -- -- ----  

 

71 

DRUGI KVARTAL 

53 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branilaca i članova njihovih 

porodica- 2016. godina 

2008. Ministarstvo za 

pitanja boraca i RVI 
Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

50 

54 Izvještaj o realizaciji kantonalnih 

i federalnih novčanih podrški u 

primarnoj poljoprivrednoj 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, Prijedlog 4 16.02.2016 07.03.2016 Usvojeno 
 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

proizvodnji za 2015.godinu- 

2016. godina 

vodoprivrede i 

šumarstva 

55 Izvještaj o provođenju zakona o 

državnim službenicima i 

namještenicima u organima 

državne službe USK- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 4 17.03.2016 11.04.2016 Nije usvojeno 

 

 

56 Informacija o primjeni 

alternativne krivične sankcije rad 

za opće dobro na slobodi u 

2015. godini- 2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 4 17.03.2016 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

57 Odluka o utvrđivanju uslova, 

kriterija i postupka za raspodjelu 

namjenskih sredstava iz 

ekoloških naknada- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 4 25.04.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

58 Program raspodjele namjenskih 

sredstava Ministarstva za 

građenje, prostorno uređenje i 

zaštitu okoliša za 2016. godinu - 

2016. godina 

2016. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 4 25.04.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

59 Pravilnik o kriterijima za dodjelu 

stipendija studentima boračkih 

kategorija - 2016. godina 

2016. Ministarstvo za 

pitanja boraca i RVI Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

60 Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za šumarstvo Bosanski 

Petrovac i stanju u oblasti 

šumarstva USK-a za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

61 Izvještaj o radu JU „Kantonalni 

fond za pomoć u stambenom 

zbrinjavanju i zapošljav. 

boračkih populacija, prognanih 

osoba i socijalno ugroženih 

kategorija“ za 2015. godinu- 

2016. godina 

2015. JU Kantonalni fond 

za pomoć u 

stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih 

boraca, porodica 

šehida, poginuli 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

62 Godišnji izvještaj o prikupljanju, 

raspodjeli i korištenju sredstava 

ostvarenih po osnovu posebne 

naknade za zaštitu od prirodnih i 

drugih nesreća utvrđenih članom 

180. Zakona o zaštiti i 

spašavanju- 2016.- godina 

2016. Kantonalna uprava 

civilne zaštite 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

63 Zakon o o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

pravobranilaštvu- 2016. godina 

2014. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 4 04.11.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

20 

64 Zakon o naučno-istraživačkoj 

djelatnosti- 2016. godina 

2011. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

64 Zakon o naučno-istraživačkoj 

djelatnosti- 2016. godina 

2011. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Nacrt 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

65 Prostorni plan Unsko-sanskog 

kantona 2012-2032.- 2016. 

godina 

2012. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Nacrt 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

133 

66 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o državnim 

službenicima i namještenicima u 

organima državne službe 

Unsko-sanskog kantona- 2016. 

godina 

2013. Ministarstvo pravde 

Nacrt 4 22.09.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

68 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

67 Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti 

civilnih žrtava rata i zaštiti 

porodice sa djecom- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 
Nacrt 4 -- -- ---- -- -- ----  

 

111 

68 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o državnim 

službenicima i namještenicima u 

organima državne službe 

Unsko-sanskog kantona- 2016. 

godina 

2013. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

66 

69 Zakon o visokom obrazovanju- 

2016. godina 

2013. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

70 Strategija razvoja visokog 

obrazovanja- 2016. godina 

2014. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

71 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o policijskim 

službenicima USK- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

51 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

72 Smjernice i ciljevi fiskalne 

politike Unsko-sanskog kantona 

za period 2017.-2019. godina- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 5 14.06.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

73 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Cazin za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Cazin 
Prijedlog 5 27.04.2016 16.05.2016 Usvojeno 

 

 

74 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska 

apoteka Bihać za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Gradska 

apoteka Bihać 
Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

75 Elaborat o opravdanosti 

osnivanja jedinstvene ustanove 

Kantonalna apoteka- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

76 Informacija o visini sredstava 

uplaćenih na ime naknade za 

upravljanje zajedničkim 

dijelovima i uređajima zgrada na 

području Unsko-sanskog 

2016. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

kantona za 2016. godinu- 2016. 

godina 

77 Smjernice razvoja poljoprivrede 

Unsko-sanskog kantona 2016-

2020. godina- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

78 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bihać za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bihać 
Prijedlog 5 02.06.2016 25.08.2016 Nije usvojeno 

 

 

79 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa 
Prijedlog 5 23.06.2016 25.08.2016 Nije usvojeno 

 

 

80 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša 
Prijedlog 5 09.05.2016 22.07.2016 Nije usvojeno 

 

 

81 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bužim za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bužim 
Prijedlog 5 02.06.2016 22.07.2016 Usvojeno 

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

82 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac 
Prijedlog 5 29.04.2016 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

83 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Sanski Most za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Sanski Most 
Prijedlog 5 27.04.2016 16.05.2016 Usvojeno 

 

 

84 Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja ⴀ Izvještaj o raa쀀posloe G
0( ZUr)3(vGg
0m
0 g
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[<0052E-2<004F>4<0054>-9<00405358-4<00<0045
0 G
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[6
0 G
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ET16 T1
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  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

87 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska 

apoteka Bosanska Krupa za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Gradska 

apoteka Bosanska 

Krupa 
Prijedlog 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

88 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Univerzitetu u Bihaću- 

2016. godina 

2013. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Nacrt 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

100 

89 Zakon o ispunjavanju uvjeta za 

rad Kantonalne bolnice „Dr.Irfan 

Ljubijankić“ Bihać- 2016. godina 

2014. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

Nacrt 5 -- -- ---- -- -- ----  

 

101 

90 Zakon o plaćama i naknadama 

policijskih službenika USK- 

2016. godina 

2013. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

91 Zakon o turističkim 

zajednicama- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

privrede 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

92 Strateški plan interne revizije za 

razdoblje 2016-2018. godine- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

93 Informacija o stanju u oblastima 

privrede za 2015. godinu iz 

nadležnosti Ministarstva 

privrede- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

privrede 
Prijedlog 6 -- -- ---- 28.11.2016 Usvojeno 

 

 

94 Plan zaštite od požara Unsko-

sanskog kantona- 2016. godina 

2016. Kantonalna uprava 

civilne zaštite 
Prijedlog 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

95 Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska 

apoteka Cazin za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Gradska 

apoteka Cazin 
Prijedlog 6 -- -- ---- 13.10.2016 Nije usvojeno 

 

 

96 Zakon o oružju i municiji- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
116 

97 Zakon o javnom okupljanju- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ----  

 
120 

98 Dokument Okvirnog Budžeta 

2017.-2019. godina- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Nacrt 6 -- -- ---- -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

105 

TREĆI KVARTAL 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

99 Zakon o osnovnom 

obrazovanju- 2016. godina 

2011. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

100 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Univerzitetu u Bihaću- 

2016. godina 

2013. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 7 01.08.2016 02.08.2016 Usvojeno 

 

88 

101 Zakon o ispunjavanju uvjeta za 

rad Kantonalne bolnice „Dr.Irfan 

Ljubijankić“ Bihać- 2016. godina 

2014. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

89 

102 Informacija o stanju sigurnosti 

na području USK za period  

januar-  juni 2016.godine - 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 7 21.07.2016 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

103 Informacija o stanju sigurnosti 

saobraćaja na području USK za 

period januar-juni 2016.godine - 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 7 28.07.2016 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

104 Informacija o građanskim 

postupcima i izdanim 

identifikacionim dokumentima za 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  
 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

period januar – juni 2016.god.- 

2016. godina 

105 Dokument Okvirnog Budžeta 

2017.-2019. godina- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 7 23.06.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

98 

106 Uputstvo za podnošenje 

zahtjeva za dodjelu sredstava iz 

Budžeta Unsko-sanskog 

kantona za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 

Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

107 Informacija o stanju privrede na 

području Unsko-sanskog 

kantona- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

privrede Prijedlog 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

108 Zakon o izmjeni i dopuni Zakona 

o organizaciji i nadležnostima 

kantonalnih organa uprave i 

upravnih organizacija- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Nacrt 7 -- -- ---- -- -- ----  

 

119 

109 Zakon o značajnim datumima, 

događajima i ličnostima na 

2013. Ministarstvo za 

pitanja boraca i RVI 
Prijedlog 8 25.04.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

području Unsko-sanskog 

kantona 2016. godina 

110 Zakon o studentskom 

standardu- 2016. godina 

2015. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 8 -- -- ---- -- -- ----  

 

17 

111 Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti 

civilnih žrtava rata i zaštiti 

porodice sa djecom- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

67 

112 Informacija o stanju u oblasti 

socijalne zaštite, izbjeglih i 

raseljenih osoba u 2015.godini- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 9 04.11.2016 28.11.2016 Usvojeno 

 

 

113 Informacija o stanju u oblasti u 

oblasti obrazovanja na području 

USK-a- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

114 Izvještaj o realizaciji žetve u 

2016.godini- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

Prijedlog 9 09.09.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

115 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o obrazovanju odraslih- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Nacrt 9 -- -- ---- -- -- ----  

 

134 

ČETVRTI KVARTAL 

116 Zakon o oružju i municiji- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
96 

117 Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih građevina- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

18 

118 Strategija osnovnog, srednjeg i 

obrazovanja odraslih- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

119 Zakon o izmjeni i dopuni Zakona 

o organizaciji i nadležnostima 

kantonalnih organa uprave i 

upravnih organizacija- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

108 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

120 Zakon o javnom okupljanju- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova 
Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 
97 

121 Informacija o provođenju 

lokalnih izbora na području 

kantona- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

unutarnjih poslova Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

122 Uputstvo o radu popisnih 

komisija i obavljanju popisa 

imovine, obaveza i potraživanja 

za 2016. godinu- 2016. godinu 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 10 24.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

123 Finansijski plan Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Unsko-

sanskog kantona za 

2017.godinu- 2016. godina 

2016. Zavod 

zdravstvenog 

osiguranja USK-a 
Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

124 Izvještaj o radu odgojno-

obrazovnih ustanova u školskoj 

2015/16- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

125 Izvještaj o radu Univerziteta u 

Bihaću za akademsku 2015/16.- 

2016. godina 

2016. Univerzitet u 

Bihaću Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

126 Program rada Univerziteta u 

Bihaću za akademsku 2016/17 - 

2016. godina 

2016. Univerzitet u 

Bihaću Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

127 Program rada JU „Kantonalni 

fond za pomoć u stambenom 

zbrinjavanju i zapošljavanju 

boračkih populacija, prognanih 

osoba i socijalno ugroženih 

kategorija“ za 2017. godinu- 

2016. godina 

2016. JU Kantonalni fond 

za pomoć u 

stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih 

boraca, porodica 

šehida, poginuli 

Prijedlog 10 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

128 Program rada Kantonalna 

uprava civilne zaštite za 2017.- 

2016. godina 

2016. Kantonalna uprava 

civilne zaštite Prijedlog 10 04.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

129 Program rada Kantonalnog  

zavoda za pružanje besplatne 

pravne pomoći za 2017.- 2016. 

godina 

2016. KANTONALNI 

ZAVOD ZA 

PRUŽANJE 

BESPLATNE 

PRAVNE POMOĆI 

Prijedlog 10 04.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

130 Program rada Kantonalnog  

zavoda za prostorno uređenje i 

planiranje za 2017. godinu- 

2016. godina 

2016. Kantonalni zavod 

za prostorno 

uređenje i 

planiranje 

Prijedlog 10 04.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

131 Program rada Kantonalne 

uprave za inspekcijske poslove 

za 2017. godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalna uprava 

za inspekcijske 

poslove 

Prijedlog 10 16.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

132 Program rada Poljoprivrednog 

zavoda za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Poljoprivredni 

zavod USK-a Prijedlog 10 04.11.2016 -- -- ---- 

Proces 

okončan 

usvajanjem na 

Vladi 

 

 

133 Prostorni plan Unsko-sanskog 

kantona 2012-2032.- 2016. 

godina 

2012. Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

65 

134 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o obrazovanju odraslih- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

115 

135 Program rada Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Unsko-

sanskog kantona za 2017. 

godinu- 2016. godina 

2016. Zavod 

zdravstvenog 

osiguranja USK-a 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

136 Program rada Zavoda za javno 

zdravstvo Unsko-sanskog 

2016. ZU Zavod za javno 

zdravstvo 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 
 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

kantona za  2017. godinu.- 

2016. godina 

137 Program rada JU Služba za 

zapošljavanje Unsko – sanskog 

kantona za 2017.godinu- 2016. 

godina 

2016. JU «Služba za 

zapošljavanje USK-

a» 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

138 Program rada i finansijski plan  

JU Socijalno pedagoška životna 

zajednica za 2017. - 2016. 

godina 

2016. JU «Socijalno-

pedagoška životna 

zajednica» Bihać 
Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

139 Strategija prema mladima 

Unsko-sanskog kantona u 

periodu 2016-2020.g.- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

Prijedlog 11 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

140 Budžet USK za 2017. godinu- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Nacrt 11 04.11.2016 28.11.2016 U proceduri 

 
143 

141 Zakon o izvršavanju Budžeta 

USK za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Nacrt 11 04.11.2016 28.11.2016 U proceduri 

 

144 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

142 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o lokalnoj samoupravi- 

2016. godina 

2013. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

143 Budžet USK za 2017. godinu- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 12 19.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 
140 

144 Zakon o izvršavanju Budžeta 

USK za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 19.12.2016 -- -- ---- U proceduri 

 

141 

145 Odluka o izmjenama i 

dopunama Budžeta USK za 

2016. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 16.11.2016 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

146 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o izvršavanju Budžeta  

USK za 2016. godinu 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 16.11.2016 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

147 Odluka o zaduženju ili davanju 

garancije(overdraft)- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 20.10.2016 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

148 Plan zaštite kvaliteta zraka 

Unsko-sanskog kantona 2017. – 

2021. - 2016. godina 

2016. Ministarstvo za 

građenje, prostorno Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

uređenje i zaštitu 

okoline 

149 Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Unsko-sanskog kantona za 

2016. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

150 Izvještaj o korištenju sredstava 

tekuće rezerve budžeta- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

151 Finansijski izvještaji, u skladu sa 

Zakonom o budžetima Fedracije 

Bosne i Hercgovine i 

Pravilnikom o finansijskim 

izvještavanju i godišnjem 

obračunu budžeta u FBiH- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

152 Izvještaj o novčanom toku- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

finansija 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 
 

153 Finansijski plan JU Služba za 

zapošljavanje Unsko-sanskog 

kantona za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. JU «Služba za 

zapošljavanje USK-

a» 
Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 



  PROGRAM RADA VLADE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

usvajanja 

na Vladi 

Datum 

razmatranja 

na Skupštini 

Status mjere 

po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom 

obliku 

154 Saglasnost na statute 

zdravstvenih i drugih javnih 

ustanova- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

155 Imenovanje upravljačkih i  

rukovodnih  struktura u skladu 

sa propisima- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

Prijedlog 12 -- -- ---- -- -- ----  

 

 

 

 

  



DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U SKUPŠTINI USK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2016-31.12.2016 GODINE 

 



10838 Zakon o unutrašnjim poslovima 

USK-a 

Ministarstvo 

unutarnjih 

poslova 

DA  30.11.2015 

11.08.2016 

 DA 25.01.2016 25.08.2016 Usvojeno 

135841 Zakon o o izmjenama i dopunama 

Zakona o pravobranilaštvu 

Ministarstvo 

pravde 

DA 16.02.2016 13.06.2008 

04.11.2016 

 DA 11.04.2016  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2016. 

127881 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem obrazovanju 

Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

DA 13.05.2016   DA   U 

proceduri 

133442 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o porezu  na imovinu i 

porez na naslijeđe i poklona 

Ministarstvo 

finansija 

NE  13.05.2016  NE  08.07.2016 Nije 

usvojeno 



138562 Zakon o plaćama i naknadama 

članova organa upravljanja i 

drugih organa  kantonalnih javnih 

preduzeća i ustanova čiji je 

osnivač Unsko-sanski kanton i 

institucija Unsko-sanskog 

kantona  

Ministarstvo 

finansija 

NE  18.08.2016 

30.09.2016 

 NE 25.08.2016 13.10.2016 Usvojeno 

27250 Zakon o turizmu USK Ministarstvo 

privrede 

DA 26.08.2016 16.12.2016  DA 13.10.2016  U 

proceduri 

139478 

 

Zakon o državnoj službi u Unsko-

sanskom kantonu 

Ministarstvo 

pravde 

DA 22.09.2016   DA 13.10.2016  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2016. 

127817 Zakon o izvršavanju Budžeta USK 

za 2017. godinu 

Ministarstvo 

finansija 

DA 04.11.2016 19.12.2016  DA 28.11.2016  U 

proceduri 

127820 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o izvršavanju Budžeta  

USK za 2016. godinu 

Ministarstvo 

finansija 

DA  16.11.2016  DA  23.11.2016 Usvojeno 

76145 Zakon o značajnim datumima, 

događajima i ličnostima na 

području Unsko-sanskog kantona  

Ministarstvo za 

pitanje boraca i 

RVI 

DA 20.03.2014 

15.10.2015 

25.04.2016  DA 16.04.2014 

Nije 

usvojeno 

09.11.2015 

 U 

proceduri 

 

 

 



DODATAK 4 – INFORMACIJE O UTVRĐENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet institucija vlasti temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog sistemskog 

riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Vlade u nastavku dajemo pregled razloga 

i očekivanih rezultata za svaki zakon pojedinačno koji je Vlada USK utvrdila u periodu 

01.01.2016-31.12.2016 godine. 

Zakon o značajnim datumima, događajima i ličnostima u toku odbrambeno-

oslobodilačkog rata na području Unsko-sanskog kantona  

Razlog za donošenje ovog Zakona je sistemsko uređenje ove oblasti, sa ciljem stvaranja 

pretpostavki za trajno regulisanje obilježavanja značajnih datuma i događaja i ličnosti na 

području USK. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravobranilaštvu  

Ovaj zakon se bazira na tome da se kroz izmjene omogući primjena i drugih zakona, npr. 

Zakona o univerzitetu, a vjerovatno je osnovni cilj definisanje nadležnosti pravobranilaštva, 

regulisanje pitanja suspenzije pravobranioca, prava na plaću pravobranioca u vrijeme 

suspenzije, davanje ovlaštenja državnim službenicima za obavljanje poslova iz nadležnosti 

pravobranioca kada je pravobranioc odsutan ili ga nema uopšte, blagovoremeno objavljivanje 

oglasa za poziciju kantonalnog pravobranioca te obavezno informisanja zakonodavnog tijela 

o uočenim problemima i pojavama. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na imovinu i porez na naslijeđe i 

poklon 

Ovim izmjenama i dopunama Zakona se vrši striktnija i preciznija definicija navedenih oblasti, 

kako bi se jasnije postavile norme kada i kako se ostvaruju i prava i obaveze. 

Zakon o studentskom standardu  

Zakon je okrenut je prema mladim ljudima, a o samim detaljima zakona više informacija ćemo 

dati kada u javnosti predlagač i obrađivač daju kompletno objašnjenje i razloge za usvajanje 

ovog zakona. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Bihaću  

Ovo je pokušaj predlagača da donese odredbe kojima bi se regulisala trenutna situacija na 

Univerzitetu u Bihaću. Skupština USK nije prihvatila dnevni red kada je trebao biti razmatran 

zakon i situacija se nije pomjerila od početne ni za milimetar. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju  

Nije objavljen, pa nemamo informaciju o vrsti i namjeni intervencija planiranih kroz izmjene i 

dopune Zakona. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima u 

organima državne službe Unsko-sanskog kantona - veoma značajan zakon kojim se 

uređuju odnosi od momenta angažovanja državnih službenika i namještenika do momenta 



zavrršetka aktivnosti u svojstvu državnih službenika i namještenika, veoma detaljno je urađen 

zakon i svakako će se naći u procesu javnih rasprava.  

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama- reguliše u izmjenama odnos šumskog 

gadinstva i lokalne zajednice, način raspodjele dobiti i još nekolicinu problema u ovoj oblasti. 

Zakon o plaćama i naknadama članova organa upravljanja i drugih organa kantonalnih 

javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač Unsko-sanski kanton i institucija Unsko-

sanskog kantona- trenutno nemamo dovoljno informacija o tome šta se sve reguliše ovim 

zakonom. 

Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a – temeljni zakon, kojim se reguliše kompletna 

oblast o unutrašnjim poslovima. Značajan sa aspekta kadrovskih rješenja u MUP-u USK, kao 

i sa aspekta bezbjednosti građana USK. 

Zakon o turizmu USK- ova oblast svojim uređenjem doprinijeće svakako da se ogromni 

turistički kapaciteti u USK, iskoriste što kvalitetnije i da sve to bude u skladu sa pozitivnim 

zakonskim propisima.  



DODATAK 5– POSLJEDNJI REVIZORSKI IZVJEŠTAJ  
 

Revizorsko mišljenje je preuzeto sa zvaničene stranice Ureda za reviziju Federacije BiH. 

Osnova za izražavanje mišljenja: 

1. Budžet za 2015. godinu donesen je bez realnog uravnoteženja, obzirom da nije zasnovan 

na ostvarivim prihodimai primicima, posebno od zaduživanja, a planiran je negativan tekući 

bilans (tekući deficit), što nije u skladu sačlanovima: 6 i 43. stav 1 Zakona o budžetima u FBiH.  

Na datum bilansa 2015. godine iskazan je negativan finansijski rezultat (tekući deficit) u iznosu 

od 4.903.140 KM, a neraspoređeni višak rashoda nad prihodima (akumulirani deficit) povećan 

na 9.776.685 KM (tačke: 5. i 6.3 Izvještaja); Izvještaj o finansijskoj reviziji Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2015. godinu 

 

2. Dospjele obaveze po pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima u iznosu od 

68.724.159 KM nisu knjigovodstveno evidentirane u izvještajnim periodima na koje se odnose, 

što nije u skladu sa članom 76. Zakona o budžetima u FBiH, radi čega računovodstvo Unsko 

-sanskog kantona nije zasnovano na računovodstvenim principima tačnosti, istinitosti, 

pouzdanosti, sveobuhvatnosti, pravovremenosti i pojedinačnom iskazivanu poslovnih 

događaja kako je propisano članom 74. istog Zakona, zbog čega finansijski rezultat  tekuće 

godine i akumulirani deficit nisu tačno iskazani (tačke: 6.3 i 8.Izvještaja); 

 

3. Ukupan finansijski rezultat za 2015. godinu nije tačno (manje je)iskazan iza iznos od 

najmanje 1.695.242KM, a samim tim i akumulirani deficit, obzirom da u finansijskim 

izvještajima tekuće godine nisu priznati svi rashodi i izdaci na osnovu nastanka obaveze u 

periodu na koji se odnose, što nije u skladu sa članom 76. Zakona o budžetima u FBiH, članom 

16. Uredbe o računovodstvu budžetau FBiHi članom 35. Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u 

FBiH (tačka 6.3.Izvještaja); 

 

4. Namjenska novčana sredstva u iznosu od 15.140.000 KM koja su u prethodnom periodu po 

odlukama Vlade Kantona korištena za tekuću likvidnost (sredstva za pretvorbu poljoprivrednog 

zemljišta 5.500.000 KM, sredstva od privatizacije 5.490.000 KM, naknade  za šume 2.450.000 

KM i sredstva za zaštitu i spašavanje 1.700.000 KM), nisu vraćena u utvrđenim rokovima,  niti 

su na datum bilansa 2015. godine bila raspoloživa na namjenskim podračunima(tačka 

7.1Izvještaja);  

 

5. Potraživanja od koncesija nisu realno iskazana, obzirom da  Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva ne vrši obračun i evidentiranje potraživanja od koncesija od četiri  

privredna društva koji vrše eksploataciju prirodnog bogatstva, bez ikakve naknade. Iako su  

postupci dodjele koncesije završeni u ranijem periodu, nisu zaključeni ugovori o koncesiji,  

što nije u skladu sa Zakonom o koncesijama, a samim tim Unsko-sanki kanton ne ostvaruje 

prihod po tom osnovu(tačke: 6.1.2.1 i 7.2 Izvještaja); 

 

6. Nije izvršeno usklađivanje knjigovodstvenog stanja stalnih sredstava, potraživanja i obaveza  

sa stvarnim stanjem utvrđenim popisom na dan 31.12.2015. godine, iako su popisom utvrđene 

razlike, što nije u skladu sa članom 25. Zakonao računovodstvu i reviziji u FBiH i članom 67. 

Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u FBiH, zbog čega nije realno iskazana vrijednost imovine 

i obaveza (tačka 7.6 Izvještaja). 



 

Negativno mišljenje 

Po našem mišljenju, zbog značaja stavki navedenih u tačkama: 2., 3. i 4. „Osnove za 

izražavanje mišljenja“, finansijski izvještaji Budžeta Unsko-sanskog kantona, po svim bitnim 

pitanjima ne prikazuju istinito i fer stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2015. godine, 

rezultate poslovanja i novčani tok, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.  

Finansijske informacije i transakcije prikazane u finansijskim izvještajima Unsko- Sanskog 

kantona u toku 2015. godine, zbog značaja stavki navedenih u tačkama: 1., 2., 3., 5. i 6. 

„Osnove za izražavanje mišljenja nisu bile u svim materijalno značajnim aspektima usklađene 

sa odgovarajućim zakonskim i drugim propisima“. 

 

Mora se napomenuti da je upravljanje Budžetom u 2015. godini od strane skupštinske 

većine, procijenjeno kao dobro i usvojen je Izvještaj o izvršenju Budžeta USK za prošlu 

godinu, a mjesec i po nakon toga Federalni ured za reviziju je dokazao da je bilo jako loše 

upravljanje finansijama sa puno sumnjivih transakcija. Na ovaj način Skupština USK, je 

pokazala nezainteresovanost za ozbiljna pitanja i usvojila je u stvari loš izvještaj. 
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